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EKSKURZIJA V GRAZ 

Na ekskurziji v Avstriji je bilo zelo 
prijetno in posebno. Ko smo prispeli, 
smo začeli z ogledom Starega trga, ob 
katerem smo zelo uživali, saj smo videli 
veliko zanimivih stavb, ljudi in 
spomenikov. Za Gradec je zelo značilen 
Schlossberg, do katerega smo prišli z 
zelo dolgim in zanimivim dvigalom, ki je 
veliko prispeval k našemu navdušenju 
nad ekskurzijo. Najslajši del pa je prišel 
na koncu, ko smo obiskali čokoladnico 
Zotter, kjer smo okusili več kot 300 
različnih vrst čokolad, med katerimi bi se 
za vsakega našla prava. Med ekskurzijo 
smo se veliko naučili o jezikih in 
zagotovo si jo bo vsak izmed nas 
zapomnil kot eno najboljših do zdaj. 

Tina Lebeničnik 

 

 

DELAVNICA Z UČITELJI ANGLISTI IN 

OFELIO GARCIO 

  
Ob zaključku šestletnega 
projekta Večjezičnost – Jeziki štejejo 
se je na OŠ Ob Dravinji v sredo, 28. 
septembra, odvijala angleška delavnica 
za učitelje angliste na temo Prepletanje 
jezikov v razredu. Delavnico je izvedla 
univerzitetna profesorica iz NY, Ofelia 
Garcia, ki je bila na šolo  povabljena  s 
strani Pedagoške fakultete v Ljubljani. V 
ponedeljek in torek je namreč na 
Pedagoški fakulteti potekala Zaključna 
konferenca Jeziki štejejo 2022 in Ofelia 
Garcia je na konferenci nastopila kot 
plenarna predavateljica. 

Gospa Ofelia, ki je po rodu Kubanka, je 
skupini učiteljev predstavila dolgoletne 
izkušnje na področju večjezičnega 
poučevanja in predstavila nekaj metod 
za delo v učilnici, v kateri se učenci 
(lahko) učijo v različnih jezikih, so podprti 
pri večjezičnem učenju, imajo 
omogočen prostor za razvijanje 
večjezičnosti in različne načine 
razumevanja besedil, jih učitelji in učna 

ZGODILO SE JE 
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gradiva podpirajo pri njihovem socialno-
čustvenem razvoju in izgradnji 
(več)jezične identitete. 

Gospa Ofelia si je tudi ogledala šolo in 
bila vidno presenečena in navdušena 
nad podobo in pestrostjo aktivnosti, ki se 
izvajajo na šoli. Njen prvi obisk Slovenije 
bo zagotovo zaznamoval tudi obisk 
Slovenskih Konjic in OŠ Ob Dravinji. 

  

 

 

AKTIVNI V VSEH LETNIH ČASIH  

Z učenci Podružnice Tepanje smo 
poskrbeli za jesensko posaditev gredic. 
Zahvaljujemo se Vrtnarskemu centru 
Vtim za podarjene sadike in dekoracijo. 
Prav tako v spomladanskem času 
skrbno obdelujemo svoje gredice in se iz 
srca razveselimo svojega pridelka.  

 

Jeseni so si naredili piknik in pekli 
kostanje, te dni pa se učenci s 
podružnične šole sladkajo z jagodami. 
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ČAS SE IZTEKA –  

RUNNING OUT OF TIME 

  
Od 30. septembra do 6. novembra je 
potekal najdaljši neprekinjen podnebni 
tek od Glasgowa na Škotskem do 
Sharm-el Sheikha v Egiptu. Poimenovali 
so ga Čas se izTEKa ali RUNNING out 
of TIME. 

V štafeti mladi prenašajo posebno 
podnebno sporočilo. Štafetna palica 
je prečkala 18 držav, v Sloveniji pa je 
bila 18. in 19. oktobra. 

Na 7.767 km dolgi poti se je iz rok v roke 
predajalo skupno sporočilo, ki so ga v 
Sharm-el Sheikhu predali udeležencem 
letošnje Podnebne konference. 
Sporočilo štafete je  bilo: »ŽELIMO 
KAKOVOSTNO PODNEBNO 
IZOBRAŽEVANJE« in le-to »je 
ključnega pomena, če želimo ljudi vseh 
starosti opremiti z znanjem in veščinami, 
potrebnimi za izgradnjo prihodnosti, v 
kateri lahko vsi uspevajo.« 

V tednu, ko je bila štafetna palica v 
Sloveniji, od 17. do 21. oktobra, so 
učenci 2. triade izvedli simbolični 
štafetni tek in aktivnosti, ki so vezane 
na podnebne spremembe in ohranjanje 
biotske pestrosti. Izdelali so svojo 
štafetno palico, ki je potovala med 
razredi. Skupaj smo tekli in tako zbirali 
»kilometre«, ki smo jih na koncu sešteli. 

OBISKALA NAS JE DESA MUCK 

18. oktobra nas je obiskala vsestranska 
kulturna ustvarjalka Desa Muck. 
Srečanje smo izpeljali v mali telovadnici, 
kjer smo prisluhnili zanimivim zgodbam 
iz njenega otroštva in ustvarjanja. 
Učenci smo ji zastavili veliko vprašanj, 
na katera nam je z veseljem odgovorila. 
 

   

 

KOSTANJEV PIKNIK 

  
V petek, 21. 10. 2022, smo si v 
podaljšanem bivanju z učenci od 1. do 3. 
razreda pripravili kostanjev piknik. Otroci 
so v šolo prinesli veliko kostanja, ki smo 
ga zarezali in pripravili za peko. S 
pomočjo kuharic in hišnika Vilija smo se 
pogostili s pečenimi in kuhanimi kostanji, 
kuhanim krompirjem, z jabolki in s 
sokom. Poskrbeli smo tudi za izdelavo 
papirnatih mošnjičkov, iz katerih smo 
vse dobrote jedli še z večjim veseljem. 
Čas po pojedini smo namenili igri in 
zabavi. Na ves glas smo prepevali 
aktualne pesmi, skakali in plesali ob 
glasni glasbi, klepetali s prijatelji in se 
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obmetavali z jesenskim listjem. Vsi 
skupaj smo zelo uživali.  

  

 

AKTIVNOSTI OB EVROPSKEM 

DNEVU JEZIKOV IN SLAVNOSTNA 

PODELITEV CAMBRIDGE 

CERTIFIKATOV 

  
Tudi v letošnjem šolskem letu smo ob 
evropskem dnevu jezikov na OŠ Ob 
Dravinji pripravili pester nabor aktivnosti, 
s katerimi so učenci širili svoje znanje o 
pomenu jezikov in o jezikih v Evropi.  V 
šolski avli je na to temo nastala 
obsežna razstava z naslovom »Ali 
veš?« Razstava je učencem ponudila 
zanimive podatke iz sveta jezikov in jih 
spodbudila, da so se preizkusili 
v jezikovnem kvizu. Na razstavi v avli 

so bile predstavljene tudi zastave in 
obrisi vseh 44 evropskih držav. 

V petek, 30. 9. 2022, smo 3. šolsko 
uro teden aktivnosti zaokrožili s šolsko 
prireditvijo ob evropskem dnevu jezikov. 
Prireditev so v spremstvu učiteljice 
Jasmine Bogataj otvorili najmlajši učenci 
2. a in 2. b razreda s pesmijo Noisy toys. 
Lara Brumec, učenka 5. b razreda, nas 
je popeljala v svet znakovnega 
jezika, za glasbeni del prireditve pa sta 
poskrbela Pika in Urh Juhart z izjemnima 
nastopoma. Na klavirju sta ju spremljali 
učiteljici Kaja Bicskey in Janja Stampfer. 
Spretni voditelji prireditve so bili učenci 
6. a razreda: Neja, Evita, Anabela, Anej, 
Janez in Max. Iskrena pohvala in 
zahvala vsem učencem, ki so sodelovali 
pri  pripravi šolske prireditve. Med 
prireditvijo se je odvrtel tudi film o 
zabavnih jezikovnih dejstvih, ki so ga pri 
pouku angleščine posneli učenci z 
učiteljico Katjo Kranjc. 

Sledila je slavnostna podelitev 
certifikatov enaindvajsetim učencem, ki 
so na mednarodnem tekmovanju iz 
znanja angleščine Cambridge 
English Assessment dosegli izjemne 
rezultate. 

Izpit so uspešno opravili: 

YLE STARTERS 

Liam Škornik, Val Brečko, Tevž Pučnik, 
Gašper Kranjc 

YLE MOVERS 

Zarja Mlakar, Ažbe Žavcer, Taj 
Ravnihar, Rene Koštomaj 

Key English Test for Schools 

Živa Korošec, Leni Modic, Nika Brumec, 
Lucian Lovrenčič, Maj Stramšak, Janez 
Podgoršek Satler, Tim Goleš, Svit 
Gorjup, Aljoša Dietinger, Dominik 
Gažovič 
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Preliminary English Test for Schools 

Ana Podgoršek Satler, Alina Studenčnik 
in  Ema Okovič 

Priznanja je učencem podelil Filip Jan 
Nagel, predstavnik jezikovne šole 
MINT iz Ljubljane.  Ob tej priložnosti je 
izpostavil izjemno jezikovno znanje 
učencev ter dejstvo, da je naša šola ena 
izmed dveh osnovnih šol v  Sloveniji, 
ki pripravljata učence na ta izpit. Iskreno 
se zahvaljujemo jezikovni šoli MINT, 
Filip Janu Naglu in Primožu Šušteriču za 
vsakoletni obisk in uspešno 
sodelovanje. Iskrena hvala Pošti 
Slovenije, ki je učence ob tej 
slovesnosti bogato nagradila.   

Ob zaključku šestletnega projekta z 
naslovom Jeziki štejejo, ki ga je 
koordinirala ga. Brigita Berglez, smo 
učenci in učitelji na OŠ Ob Dravinji 
ponovno dokazali, da jeziki na naši šoli 
zagotovo ŠTEJEJO in si želimo, da tako 
ostane tudi naprej. 

 

UČENCI PODRUŽNICE TEPANJE NA 

OBISKU V PREDSEDNIŠKI PALAČI 

  
Učenci, učenke in učitelji šole Tepanje 
smo 25. novembra 2022 na povabilo 
predsednika RS Boruta Pahorja 
obiskali PREDSEDNIŠKO PALAČO. 

Predsednik Borut Pahor se je le teden 
dni prej na video-povabilo učencev in 
učenk Podružnice Tepanje udeležil 
slovesnosti ob otvoritvi prenovljene šole. 
Vidno ganjen in navdušen je dejal, da se 

»nič ne more primerjati s tem 
doživetjem.« Že na dan prireditve je 
učenke in učence povabil na obisk v 
svojo  palačo.  Predsednik nam je v znak 
hvaležnosti pripravil posebno 
presenečenje. Najprej se je še enkrat 
zahvalil vsem sodelujočim na 
slovesnosti v Tepanju, nato pa si je 
zaželel, da se v njegovi palači počutimo 
domače.  

Predstavil nam je osebe, ki sodelujejo pri 
pripravi in izvedbi sprejemov z vojaškimi 
častmi ob obiskih tujih državnikov. Vsi so 
bili otrokom navdih in zgled pri uprizoritvi 
sprejema. Na oder je povabil 
PRIBOČNIKA PREDSEDNIKA RS, 
polkovnika Branka Podbrežnika, 
POVELJNIKA ČASTNE GARDE 
SLOVENSKE VOJSKE, podpolkovnika 
Marka Hlasteca, vodjo POLICIJSKEGA 
ORKESTRA, Romana Grabnerja, in 
ŠEFA PROTOKOLA RS, mag. 
Aleksandra Strela. Ti so učencem na 
kratko predstavili svoje delo. Hkrati je 
predsednik na oder povabil tudi Majo, 
Jurija, Nika in Gašperja, ki so na 
slovesnosti v Tepanju odigrali njihove 
vloge. 

Glasbeniki Policijskega orkestra so 
posebej za nas zaigrali Kekčevo pesem, 
ki smo jo popestrili s petjem. Poleg 
Kekčeve pesmi je v dvorani odmevala 
tudi pesem Vem, da danes bo srečen 
dan, ki so jo učenci in učitelji še enkrat 
zapeli predsedniku. 

Učence so zelo navdušili tudi pripadniki 
GARDE SLOVENSKE VOJSKE, ki so 
prikazali svoje delo na častnih 
sprejemih. Poveljnik ČASTNE GARDE 
SLOVENSKE VOJSKE, podpolkovnik 
Marko Hlastec, je bil domislice 
»Tepanjske častne čete« še posebej 
vesel, saj izhaja iz Slovenskih Konjic. 
Otrokom in učiteljem je čestital za idejo 
in izvedbo ter dejal, da so ime Tepanja 
ponesli po celotni Sloveniji, saj se bodo 
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vsi pogovarjali, da so otroci iz Tepanja 
naredili nekaj, kar ni še nihče. 

V nadaljevanju je predsednik Borut 
Pahor otroke popeljal skozi prostore 
palače, vse od zlatega salona do 
otroškega kotička, svoje pisarne in 
razstavljenih protokolarnih daril. Ves čas 
jim je bil na voljo za vprašanja, ki so jih 
otroci z velikim veseljem postavljali in ga 
tudi pozorno poslušali. Učenci so 
predsedniku podarili fotoknjigo utrinkov 
iz njegovega obiska na Podružnici 
Tepanje ter njegov portret, ki ga je 
narisala učenka Sofija. Predsednik je o 
fotoknjigi na Facebooku zapisal takole: 
»Aja, o tem so izdali knjigo in mi jo 
prinesli. Hvala, modeli. So mi pa med 
obiskom po palači pojedli vse sladkarije, 
da o sladoledu ob koncu obiska ne 
izgubljam besed.« 

Ob koncu smo se skupaj vrnili v Veliko 
dvorano, kjer so učenci in učenke 
posladkali z obljubljenim sladoledom. Po 
končanem obisku smo se odpravili na 
kratek ogled Ljubljane in na kosilo. 

Hvaležni in počaščeni smo, da nam je 
predsednik Borut Pahor pripravil tako 
edinstven dogodek. Res je bil za nas to 
SREČEN DAN! 

SODELOVANJE V ODDAJI  
RADIA MARIBOR 

  
Osnovna šola Ob Dravinji Slovenske 
Konjice je 24. oktobra 2022 gostila 20. 
oddajo Radijske delavnice Radia 
Maribor z naslovom ŽIVETI Z 
DRUGAČNOSTJO – ŽIVETI 
DRUGAČNOST. Predstavniki šolske 
skupnosti so si najprej ogledali lutkovno 
predstavo lutkovnega paragledališča 
Zvitorepec, kjer so igralci, invalidi, 
predstavili avtorsko priredbo znane 
Jurčičeve zgodbe Kozlovska sodba. 
Sledilo je snemanje oddaje, ki jo je vodil 
g. Anton Petelinšek. Osrednja gostja 
oddaje je bila sociologinja ga. Ivica 

Kotnik, ki je izgubila vid v otroštvu in je 
od osmega leta popolnoma slepa. 
Sodelovali so še: ravnateljica šole mag. 
Nevenka Brdnik, učiteljica Katja 
Holobar, mag. Mišo Petrović – direktor 
Zavoda RAZVOJ Maribor, igralci 
lutkovnega paragledališča Zvitorepec 
ter učenci šole Ob Dravinji.  

Že uvodna recitacija avtorske pesmi 
devetošolca Aljaža jih je popeljala v svet 
drugačnosti, sočutja, sobivanja in 
medsebojnega spoštovanja. Gospa 
Ivica je s sodelujočimi delila svoje 
pozitivne, pa tudi nekatere malo manj 
pozitivne izkušnje, ki jih je doživela kot 
slepa oseba. Odkrit, iskren pogovor se 
je dotaknil prav vsakega od prisotnih, 
zagotovo pa tudi številnih poslušalcev 
Radia Maribor. Učenci šole so svojo 
radovednost potešili z zastavljanjem 
zanimivih vprašanj ter skozi pogovor 
širili svoja obzorja glede strpnosti in 
empatije. Svoje izkušnje in doživetja so 
nato delili tudi z ostalimi učenci šole. 

4. ANGLEŠKI JEZIKOVNI TABOR 

  
Petek in sobota (18. 11. in 19.11. 2022) 
sta bila za 32 učencev osnovne šole Ob 
Dravinji prav posebna dneva. Učenci so 
se po pouku preselili na podružnično 
šolo v  Tepanju, kjer  se je  odvijal že 
četrti jezikovni tabor. Letos je tabor 
potekal v znamenju božičnih praznikov. 
Učencem je ponovno ponudil obilo 
zabave, doživljajskega učenja in seveda 
druženja. Učenci so se preizkusili 
v  jezikovnih, gibalnih, ustvarjalnih, 
glasbenih in radijskih delavnicah, se 
zabavali ob karaokah in jezikovnih igrah, 
spoznavali božične navade po svetu, 
pripravili scenarij za čisto pravo radijsko 
oddajo, peli božične pesmi in uživali v 
okusih tradicionalnega angleškega 
zajtrka.  Zadovoljni in polni vtisov smo se 
poslovili in si obljubili, da se vidimo 
prihodnje leto. 
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OKRASKI ZA SMREČICO 

V jutranjem varstvu smo naredili izvirne 
okraske, ki so krasili smrečico naše šole 
v decembru na trgu v Slovenskih 
Konjicah.  

   

 

 

DELAVNICA ZA  

NADARJENE UČENCE 

  
V sredo, 7. 12. 2022, se je v okviru 
programa za nadarjene učence odvijala 

kozmetična delavnica. Udeležile so se je 
učenke zadnjega triletja. Na delavnicah  
so se seznanile, kako je potrebno 
ustrezno skrbeti za kožo, prav tako so si 
uredile pričeske in osnovno manikuro.  

Zahvaljujemo se Srednji zdravstveni in 
kozmetični šoli Celje, frizerskemu studiu 
Katja iz Slovenskih Konjic ter ge. Janji 
Pučnik iz lekarne Slovenska Bistrica za 
pomoč pri izvedbi delavnice. 
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DAN PRIJAZNOSTI 

  
13. november je mednarodni dan 
prijaznosti, ki ga v Slovenij bolj 
zaznamujemo šele zadnjih nekaj let.  

Uradni nosilci projekta barvanja 
kamenčkov za dan prijaznosti so člani 
društva Humanitarček, ki si želijo, da bi 
prijaznost preprosto postala del 
vsakdana.  

Ker je ta zamisel všeč tudi nam, smo se 
akciji z veseljem pridružili. V času 
jutranjega varstva in podaljšanega 
bivanja smo pobarvali kamenčke in jih 
podarili bližnjim v znak prijaznosti. Tudi 
v prihodnje se bomo trudili, da bomo 
vsak dan prijazni drug do drugega. To 
bomo pokazali s pozdravom, z 
nasmehom ali pa še s kakšno drugo 
majhno pozornostjo. 

  

    

JESENSKI DOGODKI V JUTRANJEM 
VASRTVU IN V ODDELKU 

PODALJŠANEGA BIVANJA 

  
Lepe jesenske dni smo v podaljšanem 
bivanju izkoristili za igro na prostem na 
šolskih igralih in s športnimi rekviziti, 
poseben čar pa je imela tudi igra, pri 
kateri smo se obmetavali z jesenskim 
listjem, ustvarjali gnezda iz naravnih 
materialov, grabili iglice ter odpadlo listje 
na velik kup, po katerem smo nato z 
užitkom tudi skakali. 

Ob deževnem vremenu pa še vedno 
zelo radi ustvarjamo. To jesen smo v 
prvem razredu ustvarili ježke in strašne 
buče za noč čarovnic. V drugem razredu 
pa je učiteljica učencem spekla kolačke, 
katere so z velikim veseljem okrasili in 
se z njimi še raje posladkali. 
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PREDSTAVA PAPAGAJ IN SINICA  
 
Učenci, ki v letošnjem letu obiskujejo 
izbirni predmet gledališki klub, so skupaj 
z mentorico Sanjo Miheljak pripravili 
uprizoritev predstave z naslovom 
Papagaj in sinica.  
V decembrskih predprazničnih dneh so 
jo na šoli uprizorili večkrat, v mesecu 

marcu pa so se z njo predstavili še na 
sejmu Altermed v Celju.  
 

 

 

Učenci so v mesecu maju sodelovali tudi 
na prireditvi ob sprejemu drugošolcev 
med mlade člane Rdečega križa. 
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PREDPRAZNIČNO VZDUŠJE 

 

V VLOGI RADIJSKIH NOVINARJEV, 
VODITELJEV IN  

TONSKIH MOJSTROV 

  
V mesecu februarju smo v okviru 
izbirnega predmeta šolsko novinarstvo, 
interesne dejavnosti sporočanje ter 
delavnic za nadarjene učence izvedli 
snemanje radijske oddaje Hudo! v 
sodelovanju s Prvim radiem Televizije 
Slovenija. 

Delavnice so bile sestavljene iz dveh 
delov.  V ponedeljek, 20. 2. 2023, nas je 
na šoli v dopoldanskem času obiskala 
snemalna ekipa Prvega radia, in sicer 
dva novinarja in dva tonska mojstra. 
Učenci so z njihovo pomočjo posneli 
različne intervjuje, ankete in izjave, ki so 
jih nato tudi sami montirali. 

V soboto, 25. 2. 2023, smo se z učenci 
odpravili v Ljubljano, v radijski studio 
RTV, kjer smo posneli še oddajo v 
živo.  Po končanem snemanju smo si 
ogledali celotno radijsko hišo in tako 
dobili natančno predstavo o delu na 
radiu. 

Za učence so delavnice predstavljale 
edinstveno izkušnjo, saj so dobili 
vpogled v celostno delo radijcev.  

Dela so se lotili zavzeto, resno in 
navdušeno, zato jih je tudi novinarka, ki 
je sodelovala z nami, pohvalila in 

povedala, da je bilo v njihovi družbi 
resnično prijetno. 

   

 

OBISKALI SO NAS KURENTI 

Na pustni torek so učence kot tudi vse 
strokovne delavce OŠ Ob Dravinji 
razveselili kurenti. Vsi smo jih z veseljem 
občudovali, z njimi tudi zaplesali in jih 
prosili, naj nam čim prej odženejo zimo. 
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ZIMSKI DOGODKI V JUTRANJEM 
VARSTVU IN V ODDELKU 

PODALJŠANEGA BIVANJA 

  
V zimskem času smo zelo veliko 
ustvarjali ter se igrali v času jutranjega 
varstva in podaljšanega bivanja. 

Poleg omenjenega pa smo v tem 
obdobju izvedli tudi pravljične urice. 
Učenke osmih in devetih razredov so za 
vsak oddelek podaljšanega bivanja 
izbrale in prebrale eno pravljico ter z 
učenci vodile razgovor o vsebini le-te. 

V oddelku 1. b razreda pa so izvedli še 
Unesco projekt – Moder stol, kjer so star 
stol pobarvali z modro barvo ter ga 
okrasili z lepimi mislimi. 

   

 

 

 

FESTIVAL JEZIKAJMO – BLED 2023 

  
V sredo, 19. 4. 2023, smo se učenci 9. 
razredov udeležili Unescove prireditve v 
festivalni dvorani Bled. Naslov te 
prireditve je bil Jezikajmo in je tudi 8. 
Unescov nacionalni projekt. 13 šol je 
pripravilo glasbeno-plesne-gledališke 
točke, ki so v različnih jezikih poudarjale 
strpnost, nenasilje, sprejemanje 
drugačnosti in med kulturno 
povezovanje. Naša šola je pod 
mentorstvom gospe Brigite Berglez in 
Nevenke Brdnik z gledališko točko 
VASOVANJE DOMA IN PO SVETU 
prikazala, kako je lahko ljubezen in 
dvorjenje v nemščini, angleščini in 
domači pohorščini povsem drugačen 
obred. Ponosni smo nase in veseli, da 
smo lahko sodelovali na festivalu ter 
ponosno zastopali ime OŠ Ob Dravinji. 

 

MEDNARODNI CAMBRIDGE IZPITI IZ 
ZNANJA ANGLEŠKEGA JEZIKA 

  
V soboto, 20. 5. 2023, so učenci že 
tradicionalno opravljali mednarodni 
Cambridge izpit iz znanja angleškega 
jezika. V tem šolskem letu je bilo na izpit 
prijavljenih kar 25 učencev naše šole. 
Prav tako smo na šoli gostili še 8 
učencev iz različnih jezikovnih šol po 
Sloveniji. 

Priprave na Cambridge izpite, ki so 
potekale skozi celotno šolsko leto, so za 
učence bile odličen način motivacije za 
učenje angleščine. Za učence je bila to 
izjemno zanimiva življenjska izkušnja, 
predvsem pa dodatna spodbuda, da se 
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angleščine učijo še raje. Z boljšim 
znanjem pa raste tudi njihova 
samozavest in pogum pri izražanju v 
tujem jeziku. 

Na tem mestu se za brezhibno 
sodelovanje zahvaljujemo še 
jezikovnemu centru Mint, ki je edini 
pooblaščeni izpitni center Cambridge 
English v Sloveniji in poskrbi, da na dan 
izpita poteka vse tako kot mora. 

 

 

 

 

DOGODKI IZ JUTRANJEGA 
VARSTVA IN PODALJŠANEGA 

BIVANJA 

  
Letošnja pomlad nam je ponudila malo 
manj sončnih žarkov kot preteklo leto, 
zato smo v času JV in OPB-ja poskrbeli 
za pestre aktivnosti pod streho. 

Učenci so veliko risali, barvali in likovno 
ustvarjali. Prav tako so se igrali s 
kockami, z igračami in družabnimi ter 
talnimi igrami. Prebrali smo veliko 
pravljic in pesmic. Sodelovali smo v 
različnih projektih, kot so Fit4Kid, 
Ekošola, Pasavček, Unesco, Sobivanje, 
… 

 Izdelali smo hišo iz papirnatih rolic. 
 Ustvarili velikonočne izdelke. 
 Pripravljali smo pomladno 

dekoracijo v garderobi 1. triletja. 
 Aktivno smo zbirali in šteli zamaške 

po razredih ter med seboj 
tekmovali, kateri razred jih zbere 
največ. 

 Odšli smo na obisk h kipu Ivana 
Minattija, prebrali nekaj njegovih 
del in mu posvetili drevo v šolskem 
gozdičku. 

 Po izboru za pesem Evrovizije smo 
imeli teden karaok, nastopanj in 
iskanje talentov. 

 Izdelali smo igro Dobble. 
 Posvetili smo čas temi o nenasilju 

in strpnosti in izdelali svojega 
slončka Elmerja. 

 Izdelali smo kratkočasni kozarec z 
različnimi dejavnostmi, s katerimi si 
lahko zapolnimo čas v šoli in doma. 

 V jutranjem varstvu smo pekli 
palačinke. 

 Spoznavali smo se z meditacijo. 
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Seveda pa smo vsak suh dan izkoristili 
za igro na prostem in si želimo, da bo 
tega v prihodnje še več. 

 

 

 

 

POUČNA EKSKURZIJA V TRST  
IN GRADEŽ 

V okviru učnih vsebin za nadarjene 
učence smo se v soboto, 20. aprila, 
odpravili na raziskovanje italijanskih 
mest Trsta in Gradeža. Ogledali smo si 
mestno središče v Trstu, grad Miramare 
in turistično mesto Gradež. Na poti smo 
izvedeli veliko poučnih informacij in 
uživali v sproščenem odkrivanju 
številnih zanimivosti.  
 

 
  

 
 

OBISKALA NAS JE VELIKA 
ŠPORTNICA 

 
Učenci 1. b ob obisku naše nekdanje 
učenke  Ajše Sivka, državne 
košarkarske reprezentantke na 
Evropskem prvenstvu v Turčiji: 
Neža: »Ne vem, ali me je presenetilo to, 
da je ona tako velika, ali da smo mi tako 
mali.« 
Luka: »Enkrat so že prišle k nam ene 
košarkarice, ampak niso bile tako 
velike.« 
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Žanet: »Jaz bom tudi tako velika kot je 
Ajša.« 
Manja: »Ajša je večja od obeh učiteljic!« 
Lorik: »Ajšaaaaaaaaaaaaa!« 
 

 
 

KEKČEVA DEŽELA 

 Učenci drugih razredov smo v 
čudovitem objemu gora skupaj s 
Kekcem doživeli nepozabne trenutke. 
Spoznali smo tudi teto Pehto, 
hudobnega Bedanca, prijazno Mojco in 
Brincelja. Veliko trenutkov bo ostalo v 
naših spominih, nekaj pa si jih lahko 
ogledate. 
 

 

  

 
 

Veronika Koprivnik, 3. b 
 

 
 

 
 

Maja Žugelj, 3. b 
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Kim Leva, 3. b 
 

 
 

Filip Kalar, 3. b 
 

 

 
 

 
 

Luna Šantl, 3. b 
 

DAN KULTURE NENASILJA IN 
STRPNOSTI 

 
Dne 12. 5. 2023 se je beležil dan kulture 
nenasilja in strpnosti. Tudi v 
podaljšanem bivanju v 1. b smo imeli 
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delavnice na temo nasilja in sprejemanja 
drugačnosti. Spoznali smo prelepo 
zgodbico o Elmerju, ki je bil slonček iz 
barvastih krpic blaga. Elmer je imel 
občutek, da se mu ostali sloni iz kardela 
posmehujejo, zato se je odločil, da se bo 
prebarval v sivo. Ostali sloni ga niso 
sprejeli, še opaziti ga niso hoteli. Ko pa 
je dež spral barvo z njega in so se spet 
razkrile njegove prave barve, pa se ga je 
krdelo razveselilo. Pravljico smo z 
učenci 1. b razreda končali s pogovorom 
in barvanjem ter izdelovanjem svojih 
Elmerjev. 
 

 

OBISK TROPSKE HIŠE V CELJU 
 
V mesecu novembru, 17. 11. 2022, smo 
se z nadarjenimi učenci odpravili v 
Tropsko hišo v Celju. Okoli 12.00 smo se 
z avtobusom odpeljali izpred Osnovne 
šole Ob Dravinji in se odpravili v Celje. 
Sprehodili smo se od avtobusne postaje 
ob mestni hiši pa vse do Tropske hiše, 
kjer nas je pričakala prijazna vodička. Že 
ob vstopu v Tropsko hišo smo opazili 
različne zanimive živali, kot so krokodili, 
ptice in drugi. Vodička nas je odvedla v 
poseben kotiček in nam tam predstavila 
več zanimivih primerkov živali (med 
katere so spadali sesalci, številni plazilci 
in žuželke). Učenci in učitelji smo dobili 
priložnost, da jih spoznamo. Nekatere 
smo lahko tudi otipali, pri čem smo 
mnogi stopili iz svoje cone udobja in se 
tudi pobližje spoznali z manj 

priljubljenimi živalmi (strige, kače in 
žuželke). Vodička nam je živali 
podrobno opisala, sledil pa je tudi voden 
ogled Tropske hiše po različnih 
oddelkih, v katerih smo spoznali mnoge 
nenavadne in posebne, pa tudi strupene 
živali. Eden najzanimivejših delov 
ogleda sta bila dva brata lemurja, ki sta 
nas pozdravila na koncu ogleda. Po 
vodenem ogledu smo si lahko še sami 
pogledali živali, ki so nas zanimale, in si 
kupili spominke v manjši trgovinici v 
Tropski hiši. Na koncu našega izleta 
smo se z avtobusom odpravili nazaj v 
Slovenske Konjice. Imeli smo se zelo 
lepo, veliko smo se naučili in se na izletu 
zelo dobro imeli. Ta izlet bi z veseljem 
ponovili in ga tudi priporočamo vsem 
ljubiteljem živali, naravoslovja in 
podobnih ved. 
Zahvaljujemo se tudi našim 
spremljevalkam, učiteljici Urški Ribič 
Hribernik in Simoni Pozeb, ki sta 
poskrbeli za nepozaben dan, poln 
izkušenj in čudovitih dogodkov. 
 

 
  Avtorice: Hana Žugelj, Tina Lebeničnik 
                 in Eva Fijavž, 7. a 
 

DELAVNICE VESELJE  
DO ZNANOSTI 

 
V četrtek, 10. 11. 2022, smo se učenke 
in učenci naše šole odpravili na 
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prireditev Veselje do znanosti na 
Gimnazijo Celje - Center.  
 
V uvodnem delu smo poslušali nagovor 
ravnatelja ter predavanje dr. Toma 
Turka, ki je spregovoril o vlogi o pomenu 
znanosti v današnjem času.  
 
V drugem delu smo se učenci z mentorji 
odpravili na delavnice, ob tem pa smo 
raziskovali različne dele gimnazije. 
 
Najprej smo imeli delavnico v povezavi s 
fiziko. Tam smo se pogovarjali o tem, 
kakšna sporočila pošiljamo v vesolje ter 
o sprejemnikih morebitnih odgovorov iz 
vesolja po celem svetu.  
 
Nato smo se odpravili v učilnico 
zgodovine kjer smo se pogovarjali o 
starodavnih pisavah in se zabavali ob 
razvozlavanju skrivnostnih sporočil ter 
na listke z limoninim sokom zapisovali 
besede in znake.  
 
Potem smo se povzpeli po stopnicah do 
knjižnice kjer nas je pričakala zelo 
zanimiva delavnica. Pogovarjali smo se 
o sproščanju ter s pomočjo profesorice 
izvajali različne sprostitvene tehnike, ki 
so bile zelo smešne ter zabavne.  
 
Na koncu nas je učiteljica Urška Ribič 
Hribernik povedala za delavnico, kjer 
smo si lahko napolnili vsak svoj helijev 
balon in ga odnesli domov.  
 
Nato smo se z novo pridobljenim 
znanjem o različnih znanostih odpravili 
nazaj proti Slovenskim Konjicam. 
 

TEDEN PISANJA Z ROKO 
 
Na Osnovni šoli Ob Dravinji smo že od 
septembra 2023 gojili miselnost, da 
veliko pišemo z roko, razmišljamo, zakaj 
je pisanje pomembno, kako ohranjati 
lepoto pisave in osebno noto, ki jo z 
vsako na roko zapisano besedo 
podarimo bralcu. V letošnjem šolskem 

letu smo v projekt vključili celotno OŠ Ob 
Dravinji, prav tako smo za sodelovanje 
ponovno prosili podružnično šolo v 
Tepanju. Ker imamo na naši šoli radi 
izzive, smo izkoristili dejstvo, da učenci 
in učitelji delamo s pomočjo 
računalnikov, tablic ali telefonov, in tako 
projekt preko slednjih predstavili vsem 
tudi s pomočjo teh komunikacijskih 
kanalov. Tako je 58 strokovnih delavcev 
OŠ Ob Dravinji razširilo svojo ljubezen 
do pisanja na roko. 
Na razrednih urah smo se pogovarjali o 
temi Pisanje z roko – da ali ne? Tako 
so učenci izpostavili prednosti in slabosti 
pisanja z roko, hkrati pa so se seznanili 
s številnimi zanimivostmi, ki jih prinaša 
ročno pisanje – boljša zapomnitev, 
urjenje motorične spretnosti, osebna 
nota ipd. 
Z učenci smo razmišljali, zakaj radi 

pišemo z roko. Spraševali smo se, če 

lahko navadno nalivno pero zares 

nadomesti tisto virtualno. Še posebej pa 

smo letos razmišljali o okvirni temi – 

Mislim tiho, pišem počasi. Z nosilno 

temo smo želeli v ospredje postaviti 

počasnost, pa tudi dejstvo, da naš 

rokopis odraža naša notranja stanja.  

Pri vseh dejavnostih smo otroke 

spodbujali k razmišljanju o počasnosti in 

kako slednja doprinese k izboljšavi 

našega vsakdana. Današnji način 

življenja namreč v ospredje postavlja 

hitrost in obilje, zato se od te odmikamo, 

vendar zadovoljstvo prinašata prav 

počasnost ter umirjenost. Tako smo 

opazovali svojo pisavo v različnih 

razpoloženjskih stanjih, primerjali 

kakovost del v času umirjenosti s tistimi, 

ki so jih učenci ustvarili v času hitenja.  

V decembru so si učenci in učitelji 
izmenjavali lepe misli, želje in voščila. 
Slednja so bila napisana ročno in so tako 
zagotovo segla do srca. 
 
Z voščili smo nadaljevali tudi v marcu. 
Tako so se učenci spomnili na svoje 
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učitelje, ravnateljico,  pa kuharice, 
čistilke in na ostalo tehnično osebje v 
šoli ter vsem  izdelali voščilnico za 8. 
(dan žena) oz. 10. (dan mučenikov) 
marec. Vanjo so ročno zapisali svoje 
misli in občutja ter zahvalo, da 
verjamemo vanje. 
 

 
 
Učenci pa so veliko ustvarjali tudi na 

temo Prekmurja. Njihove izdelke smo 

razstavili v avli šole.  

 
Del razstave v avli šole 
 
V letošnjem šolskem letu se je OŠ Ob 

Dravinji s podružnično šolo v Tepanju 

priključila projektu Teden pisanja z roko, 

ker želi ohraniti kulturo pisanja in ker tudi 

mi, ki zadovoljni prestopamo njen prag, 

RADI PIŠEMO Z ROKO. Veseli smo, da 

svoje veselje do pisanja širimo na vse 

učence (in tudi ostale zaposlene) na naši 

šoli. 

Sledi še izbor nekaterih prispevkov 

 
 

KUHANJE SIVKINEGA MAZILA 
 

V četrtek, 1. 6. 2023, je našo šolo 
obiskala nekdanja učiteljica matematike 
ga. Jana Novak Vehovar. Že dolgo 
časa se v prostem času in zdaj v svojem 
upokojitvenem obdobju ukvarja z 
nabiranjem zdravilnih rastlin in pripravo 
naravne kozmetike. Prišla je 2. in 3. 
šolsko uro, da bi z go. Simono Pozeb in 
nekaj učenkami 8. in 9. razreda 
(Dorotejo, Katarino, Angelino, Saro in 
Emo) pripravila sivkino mazilo. Ga. Jana 
je že doma pripravila macerat sivke, ki 
smo ga segreli in mu dodali čebelji vosek 
ter nalili v posodice, ki smo jih kasneje 
dali v ročno izdelane škatlice. Med 
pripravo je ga. Jana dobila tudi nekaj 
obiskov bivših sodelavk ter učencev, ki 
jih je učila. 
                                    Sara in Angelina 
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Šola v naravi 

DEVETOŠOLCI V CŠOD BOHINJ 

  
Naši devetošolci in devetošolke so v 
tednu od 28. 11. do 2. 12. 2022 bivali v 
CŠOD v Bohinju. Pouk in učne vsebine 
se v veliki meri izvajajo na prostem, 
veliko je izkušenjskega učenja in veliko 
gibanja. 

Prava vrednost bivanja v CŠOD pa je 
druženje s sovrstniki, brez telefonov, v 
pravi in pristni interakciji drug z drugim. 
Veliko je pogovorov in veliko je smeha. 

Imamo se lepo in resnično smo veseli 
medsebojnega druženja.   

 

   

 

UTRINKI CŠOD KAVKA – ŠOLA V 

NARAVI ZA UČENCE 8. RAZREDA 

  

 

 

ZIMSKA ŠOLA V NARAVI ZA 
UČENCE 6. RAZREDA 

   

DNEVI DEJAVNOSTI 
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ŠPORTNI DNEVI 

 
Jesenski športni dan – pohod za 
sedmošolce, je potekal po Konjiški gori. 
Z dobro založenimi nahrbtniki smo 
zlahka premagali tudi največje vzpone. 
V družbi sošolcev je dan minil v 
prijetnem vzdušju. 
 

 
 

Športni dan v Tepanju 

  
Na šoli v Tepanju so izvedli športni dan 
– štafetne igre. Učenci so tekmovali v 
štirih skupinah, ki so jih sami 
poimenovali. Preizkusili so se v šestih 
nalogah in pri tem zelo uživali.  

 

 

KROS IN ŠPORTNE IGRE 
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KULTURNI DNEVI 
 
V tednu otroka smo v okviru kulturnih dni 
na šoli izvedli poučne ekskurzije. Pot 
nas je vodila v različne konce Slovenije. 
Učenci 7. razreda smo se odpravili na 
Koroško. Obiskali smo Legen, Kotlje in 
Slovenj Gradec. Ogledali smo si rojstno 
hišo Lovra Kuharja Prežihovega 
Voranca in se spomnili njegovih črtic 
Solzice. 
 

  
 

 
 

 
 

 
 
 

Tekmovanja iz znanja 
 

USPEHI NA DRŽAVNEM 
TEKMOVANJU IZ ZNANJA 

ZGODOVINE 

  
V letošnjem šolskem letu so se učenci 
osmih in devetih razredov, pod 
vodstvom mentorice Katje Holobar, 
pripravljali na tekmovanje iz znanja 
zgodovine z naslovom: OD RAZPADA 
RIMSKEGA IMPERIJA DO 
NASTANKA KNEŽEVIN 
ALPSKIH SLOVANOV. Največ znanja 
sta že na šolskem tekmovanju 
izkazala Iza Kovačič iz 9. b in Tim 
Vezjak iz 8. b, ki sta se 9. marca 
udeležila še državnega tekmovanja. 

Tim in Iza sta se pogumno lotila 
prebiranja težke literature o nastanku 
kneževin na prostoru Alpskih Slovanov 
in se vestno, vsak teden, udeleževala 
priprav na državno tekmovanje. Poleg 
rednih skupnih priprav sta se pripravljala 
tudi individualno – doma, saj sta bila 
obseg in težavnost snovi v letošnjem 
šolskem letu res zahtevna. Njun trud je 
obrodil sadove, saj sta na državnem 
nivoju dosegla odličen uspeh. 

Tim Vezjak je na državnem nivoju 
dosegel srebrno priznanje, pri 
čemer  sta mu do zlatega priznanja 
zmanjkali samo dve točki. 

Iza Kovačič pa je dosegla izjemen 
uspeh, saj je osvojila zlato 
priznanje. Njen uspeh pa je toliko večji, 
saj je izmed vseh tekmovalcev, v 
celotni državi, dosegla najvišji 
rezultat in lahko rečemo, da je postala 
državna prvakinja v znanju iz zgodovine. 
To je res velik dosežek na tekmovanjih 
iz znanja, ki ga na šoli že dolgo nismo 
beležili in smo nanj zelo ponosni. 

TEKMOVANJA 



24 
 

 

TEKMOVANJE ZA CANKARJEVO 

PRIZNANJE 

  
V letošnjem šolskem letu so se učenci 
osmih in devetih razredov pripravljali na 
interesno in selekcijsko tekmovanje iz 
znanja slovenščine za Cankarjevo 
priznanje pod skupnim naslovom Rime 
srca, ritmi sveta. Da imajo učenci radi 
poezijo, so pokazali z rednim 
obiskovanjem skupnih priprav na 
tekmovanje, kjer so od 3. do 9. razreda 
prebirali različne pesniške zbirke.   

Učenci so svoje književno znanje in 
lastno ustvarjalnost pokazali v 
razlagalnem spisu. Na tekmovanje so se 
dobro pripravili, najboljši bralci pa so 
usvojili tudi Cankarjevo priznanje. 

DOBITNIKI CANKARJEVEGA PRIZNANJA 
NA INTERESNEM TEKMOVANJU: 

3. razred: Maja Žugelj, Manca Onič, 
Maša Ratej, Luna Šantl, Ana Hlačar, 
Maja Pevnik, Ajda Brečko, Filip Kalar, 
Majk Podkubovšek, Vida Punčuh, Žiga 
Pavrič, Vid Agić, Ema Sovič, Ivana 
Vezjak, Alina Grifič. 

Mentorice: Milena Strmšek, Urša Sovič, 
Mateja Trunkl. 
 

4. razred: Mia Teresa Korošec, Lian 
Kovše, Trina Švab, Naja Detiček, Živa 
Godec, Filip Kočnik, Nika Motaln, Zala 
Sovič. 

Mentorice: Bernarda Rebernak, Urška 
Jurak, Mateja Trunkl. 
 
5. razred: Asi Konušek, Enej Očko, 
Miha Konušek, Livia Jerič, Mia Kitek, 
Sara Macuh. 
 
Mentorji: Jasmina Vodovnik, Tamara 
Jegrišnik, Nejc Špoljar, Sonja Rak 
Založnik. 
 
6. razred: Nika Mužič Gorjup, Vida 
Godec. 
 
Mentorica: Sanja Miheljak. 
 
7. razred: Ana Lajnšček Kralj, Aljaž 
Grifič. 
 
Mentorica: Jovita Kovač. 
 
DOBITNIKI CANKARJEVEGA PRIZNANJA 
NA SELEKCIJSKEM TEKMOVANJU: 

8. razred: Vita Jurak, Tim Vezjak, 
Doroteja Kotnik, Špela Mojca Mlakar. 

Mentorica: Valentina Volavšek. 

9. razred: Loti Jazbec, Maruša Ljubič, 
Živa Pšeničnik. 

Mentorica: Valentina Volavšek. 

Na selekcijskem tekmovanju so največ 
znanja v razlagalnem spisu izkazali Vita 
Jurak iz 8. c, Tim Vezjak iz 8. b in Loti 
Jazbec iz 9. c-razreda, ki so se 17. 
januarja 2023 na ŠC Velenje udeležili 
regijskega tekmovanja in tam vsi dosegli 
bronasto Cankarjevo priznanje. 
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Na državno raven tekmovanja, ki je 
potekalo 11. marca v Zrečah, pa se je 
uspela uvrstiti le Vita Jurak. V svoj esej 
je ob poznavanju pesniške zbirke Vinka 
Möderndorferja z naslovom Romeo in 
Julija iz sosednje ulice vnašala 
lahkotnost najstniške ljubezni ter svoja 
doživetja, vtise in tudi kritična 
razmišljanja o družbeno-aktualnih 
temah. Z razmišljanjem, kako lahko moč 
ljubezni in toplina objemov združita vse 
ljudi, je prepričala tudi na državnem 
tekmovanju in pod vodstvom mentorice 
Valentine Volavšek zasluženo 
osvojila zlato Cankarjevo priznanje. 

Viti kot tudi vsem ostalim tekmovalcem 
ob doseženem uspehu iskreno 
čestitamo in jim želimo še veliko 
nadaljnjih prijetnih trenutkov ob branju 
knjig. 

 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA 
BIOLOGIJE ZA  

PROTEUSOVO PRIZNANJE 
 
V sredo,  19. oktobra 2022, je potekalo 
šolsko tekmovanje iz znanja biologije za 
Proteusovo priznanje. Rezultati so bili 
odlični. Dvanajst učencev je doseglo več 
kot 70 % točk in bronasto priznanje. Trije 
izmed njih pa so presegli mejo 85 % in 
se uvrstili tudi na  državno tekmovanje. 
Slednje je potekalo v petek, 2. decembra 
2022, kjer je Larisa Hribernik Obrul iz 
9. a pod vodstvom mentorice Simone 
Pozeb dosegla srebrno priznanje.  
 

 
 
 
TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE ZA 

VEGOVO PRIZNANJE 
 
Šolskega tekmovanja v znanju iz 
matematike za Kenguru Vegova in 
Vegova priznanja se je 16. marca na 
naši šoli udeležilo 173 učencev od 1. do 
9. razreda. Kar 66 učencev je prejelo 
priznanje Kenguru. Ti učenci so: 
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 iz 1. razreda Kai Horvat-Sirc, Žak 
Klokočovnik, Manja Korošec, Hana 
Kozikar, Lija Leskovar, Vid Martinčič, 
Aljaž Milosavljević, Tara Terdin, 
Zarja Venko, Mia Gumzej, Žan 
Juhart, Max Lampreht, Miha Obrul, 
Vita Pavlič, Tinkara Pučnik, Neekey 
Šarner, Matevž Turinek; 

 iz 2. razreda Špela Drobne, Tinkara 
Eberl, Viktorija Kotnik, Jakob Robnik, 
Staš Švab, Maj Rebernak, Tjan 
Potočnik, Izak Hajd, Jerca Dolinšek, 
Lili Klančnik, Maja Planinc, Vita 
Pozeb; 

 iz 3. razreda Manca Onič, Luna 
Šantl, Filip Kalar, Maiia Goncharova, 
Maja Žugelj, Jaka Gande, Martin 
Pavlovič, Vida Punčuh; 

 iz 4. razreda Sofija Punčuh, Vid 
Marinšek, Nika Motaln, Trina Švab, 
Tina Florjan; 

 iz 5. razreda Miha Konušek, Val 
Brečko, Anja Pevnik, Aleks Rihtar, 
Filip Nečemer, Tjaš Lukman, Enej 
Očko, Taj Ravnihar, Asi Konušek; 

 iz 6. razreda Anej Potočnik, Klemen 
Marguč, Jaka Mark Obrul, Janez 
Podgoršek Satler; 

 iz 7. razreda Aljaž Grifič, Jošt 
Polegek, Nejc Pučnik, Maj Stramšak, 
Gal Kuplen; 

 iz 8. razreda Doroteja Kotnik, Jure 
Sabo, Gaja Sovič, Heidi Konušek in  

 iz 9. razreda Andraž Verdnik, Tine 
Celcer. 
 

Učenci: 

 Anej Potočnik in Jaka Mark Obrul iz 
6. a ter Klemen Marguč iz 6. c; 

 Aljaž Grifič in Nejc Pučnik iz 7. c; 

 Doroteja Kotnik in Jure Sabo iz 8. a 
in 

 Tine Celcer iz 9. b ter Andraž Verdnik 
iz 9. c 

so priznanju Kenguru na regijski ravni 
tekmovanja dodali še bronasto Vegovo 
priznanje. 
 

Dobitnik srebrnega Vegovega 
priznanja pa je postal Aljaž Grifič iz  
7. c razreda, ki se je 22. aprila udeležil 
državnega tekmovanja na OŠ Prebold. 
 

 
 

Aljaž Grifič, 7. c 
 

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZNANJA 
ANGLEŠKEGA JEZIKA ZA 

ŠESTOŠOLCE 

  
Z veseljem poročamo o uspehu 
šestošolcev na državnem tekmovanju iz 
znanja angleškega jezika, ki se je letos 
odvijalo 21. 2. 2023 na OŠ Gustava 
Šiliha v Velenju. Z OŠ Ob Dravinji so se 
na  državni nivo  uvrstili Leni Modic, 
Janez Podgoršek Satler in Žiga Raduha. 
Leni Modic in Janez Podgoršek Satler 
sta na državnem tekmovanju osvojila 
srebrni priznanji, Žiga Raduha pa 
bronasto priznanje. Učencem za 
uspeh iskreno čestitamo! 
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Športna tekmovanja 
 

EKIPNO PODROČNO ATLETSKO 

TEKMOVANJE 

 
V torek, 20. 9. 2022, je 39 učenk in 
učencev naše šole nastopilo na 
atletskem stadionu AD Kladivar, kjer so 
se z vrstniki iz celjske regije pomerili na 
področnem ekipnem atletskem 
tekmovanju. 

Pomerili so se v tekih na 60, 300, 1000 
m in štafetnem teku 4 x 100 m, v skoku 
v daljino in višino, suvanju krogle in v 
metu vorteksa. 

Že takoj lahko poročamo o odličnih 
dosežkih, ki so plod pozitivnega pristopa 
do treningov in tekmovanja. V ekipni 
razvrstitvi so učenke in učenci malo 
nepričakovano zmagali v obeh 
konkurencah in s tem razveselili sebe in 
svoje učitelje, saj so postali PODROČNI 
PRVAKI. 

Kljub temu da je bilo tekmovanje ekipno, 
je vseeno potrebno izpostaviti nekaj 
posameznikov. 

Zmagali so: 

 Žana Sivka in dekliška štafeta (Pia 
Petrič, Katinka Skaza Pevnik, Inja 
Sodin, Žana Sivka), 

 Jan Pavrič, Ciril Tome in fantovska 
štafeta (Val Franc Pozeb, Žiga 
Kancler, Anže Golob, Jan Pavrič). 

Ker pa uvrstitev posameznika ne pove 
dovolj o kvaliteti dosežka, je treba 
povedati, da je kar 5 tekmovalcev 
preseglo mejo 1000 osvojenih točk. To 
mejo so presegli: Jan Pavrič, Val Franc 
Pozeb, Ciril Tome, Taj Selčan in Matic 
Polegek, fantovska štafeta pa mejo 
2000 točk. 

Pri deklicah sta mejo 900 točk presegli 
Žana Sivka in Doroteja Kotnik. 

Absolutno najboljši rezultat tekmovanja 
je dosegel Jan Pavrič v teku na 300 
metrov (38,66 s). 

Čestitke vsem tekmovalkam in 
tekmovalcem za pristop in doseženi 
zmagi! 

Podrobne rezultate si lahko ogledate na 
oglasni deski ali na spletni strani 
Timinga Ljubljana. 

 

 

  
MEDOBČINSKO TEKMOVANJE V 

NOGOMETU ZA STAREJŠE DEČKE 

Starejši dečki so 28. septembra 2022 
nastopili na medobčinskem tekmovanju 
v nogometu. Tekmovanje je potekalo v 
konjiški športni dvorani, nastopili pa so 
nogometaši petih šol. 

Naši igralci so premagali OŠ Vitanje in 
OŠ Loče, v finalni tekmi pa so jim stali 
nasproti nogometaši iz Zreč. V rednem 
delu se je tekma končala brez zadetkov. 
Pri streljanju kazenskih strelov pa so bili 
Zrečani boljši za gol in zmagali, naši 
igralci pa so osvojili 2. mesto. Ta 
uvrstitev jim je zagotovila nastop na 
področnem tekmovanju v Celju. Za našo 
šolo so nastopili: Iztok Lakožič, Mark 
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Hlastec, Taj Selčan, Nik Hribernik, Ciril 
Tome, Anže Golob, Anže Pušnik, Jan 
Pavrič, Luka Flis, Teo Rozman in 
Dominik Falnoga. 

PODROČNI POLFINALNI TURNIR V 
NOGOMETU ZA STAREJŠE DEČKE 

Udeležili so se ga nogometaši I. OŠ 
Žalec, OŠ Laško in OŠ Ob Dravinji. V 
finale je vodilo le prvo mesto v skupini, 
zato je bil naš cilj jasen, dve zmagi. To 
nam je uspelo in uvrstitev v finale je bila 
naša. V prvi tekmi smo zmagali z 
rezultatom 2:0, v drugi pa kar s 5:1. 
Zmago so nam priigrali: Iztok Lakožić, 
Mark Hlastec, Taj Selčan, Nik Hribernik, 
Ciril Tome, Anže Golob, Anže Pušnik, 
Jan Pavrič, Luka Flis in Dominik 
Falnoga. 

PODROČNI FINALNI TURNIR ZA 
STAREJŠE DEČKE 

Starejši dečki so zelo uspešno zaključili 
tekmovanja na področni ravni. Na 
zaključnem turnirju, na katerem so 
nastopile štiri zmagovalne šole s 
polfinalnih turnirjev, so v prvi tekmi  s 3:1 
premagali OŠ Slivnica, v tekmi za prvo 
mesto pa so se pomerili z igralci s I. OŠ 
Rogaška Slatina. Tekma je bila za naše 
igralce zelo naporna, saj so imeli po prvi 
tekmi le 5 minut odmora in časa za 
počitek. Kljub temu so bili po igri 
enakovreden nasprotnik. Svojih 
priložnosti za gol žal niso izkoristili in 
nasprotniki so bili z rezultatom 2:0 
uspešnejši. 

Vseeno pa je treba igralce zelo pohvaliti, 
saj so se z osvojitvijo 2. mesta, uvrstili 
na državni četrtfinalni turnir. Ekipo so 
sestavljali isti igralci kot na prej omenjeni 
tekmi. 

MEDOBČINSKO TEKMOVANJE  
V KOŠARKI 

V četrtek, 20. oktobra 2022, je v konjiški 
športni dvorani potekalo medobčinsko 

tekmovanje v košarki za starejše dečke. 
Zaradi odsotnosti devetošolcev so ekipo 
sestavljali učenci od 6. do 8. razreda. 
Kljub temu da so bili izrazito najnižja 
ekipa, so dostojno zastopali barve 
šolske reprezentance. 

FINALE EKIPNEGA ATLETSKEGA 
TEKMOVANJA 

Naši športniki so za to koledarsko leto 
zaključili s tekmovanji na atletskih 
stadionih. Zaključno tekmovanje je 
potekalo sredo, 5. oktobra 2022, v 
Slovenj Gradcu, kjer se je 16 oz. 17 
najboljših šol iz vse Slovenije v ženski in 
moški konkurenci pomerilo na Finalu 
ekipnega atletskega tekmovanja. 

Naši so nastopili po pričakovanjih. V 
vsaki disciplini je bilo na štartu po 32 oz. 
34 tekmovalcev. 

Tu je nekaj posameznih dosežkov: 

 - 5. mesto sta osvojila Katinka Skaza 
Pevnik v skoku v višino in Val Franc 
Pozeb v teku na 60 metrov. 
 –  4. mesto v teku na 60 metrov je 
osvojila Žana Sivka. 
– 3. mesto nam je pritekel Ciril Tome v 
teku na 1000 metrov. 
– 2. mesto je zasedla moška štafeta v 
postavi Pozeb, Kancler, Golob in Pavrič. 
– 1. mesto pa je zopet prispeval Jan 
Pavrič v teku na 300 metrov. 
Janov rezultat je bil tudi 2. najboljši 
rezultat celotnega tekmovanja. 
V skupnem seštevku so deklice osvojile 
12., fantje pa 10. mesto. 

 

STAREJŠA DEKLETA V KOŠARKI 
USPEŠNA NA DRŽAVNEM 

ČETRTFINALU 

  
Naše učenke so prvo oviro premagale 
že na občinskem tekmovanju, kjer so 
visoko in zasluženo premagale OŠ 
Zreče in OŠ Pod goro. Regijsko 
tekmovanje v Šentjurju je odpadlo in 
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tako so se uvrstila na nadaljnje 
tekmovanje. 
 
Sledilo je področno prvenstvo, kjer so 
sodelovale II. OŠ Rogaška Slatina, I. OŠ 
Celje in naša šola. Naše učenke so se 
pod vodstvom g. Žana Vrtovca odlično 
izkazale in zasedle 2. mesto. 

S tem dosežkom so se uvrstile na 
področno prvenstvo – finale, ki je 
potekalo v četrtek, 17. 11. 2022. 
Uspešno so premagale še zadnjo oviro 
na poti do državnega tekmovanja v 
košarki za starejša dekleta. Na turnirju 
so sodelovale tri najboljše šole v celjski 
regiji: OŠ Šmarje pri Jelšah, II. OŠ 
Rogaška Slatina in naša šola. Naše 
učenke so premagale II. OŠ Rogaška 
Slatina in se jim tako oddolžile za poraz 
na področnem prvenstvu, žal pa so 
izgubile proti OŠ Šmarje pri Jelšah. Tako 
so zasedle odlično 2. mesto in se uvrstile 
na državno raven tekmovanja. 

V četrtek, 26.1. 2023, je potekalo 
Državno četrtfinalno tekmovanje v 
košarki za starejša dekleta. Na turnirju 
so sodelovale tri šole. Naše učenke so 
se v prvi tekmi pomerile proti učenkam 
OŠ Litija, odlično pričele in hitro povedle. 
V nadaljevanju so igro kontrolirale in 
držale prednost 10 točk. Proti koncu je 
prednost naraščala in naše učenke so 
zasluženo zmagale z rezultatom 38 proti 
15. V naslednji tekmi so se pomerile 
proti ekipi OŠ Loka Črnomelj. Že ob 
pričetku so z agresivno obrambo in s 
pokrivanjem čez celo igrišče nasprotnice 
prisilile, da so napravile veliko napak. V 
hitrih protinapadih so zadevale in 
prednost je naraščala. Na počitek so 
odšle s 14 točkami prednosti. V drugi 
tretjini so prednost ohranile, v zadnji pa 
rutinirano pripeljale tekmo do konca. 
Zmagale so s prednostjo 42 proti 31. 

Našo šolo so zastopale: Inja Sodin, 
Žana Sivka, Sara Bračun, Zoja Juhart 
Korošec, Neža Kalšek, Hana Malič, 
Doroteja Kotnik, Aljaša Sodin, Mila 

Krošl, Anabel Pušnik, Vita Godec in 
Neža Petraš. Zaradi bolezni je bila 
odsotna Hana Golčer. 

 

STAREJŠA DEKLETA DRŽAVNE 

PRVAKINJE V KOŠARKI 

  
V sredo, 22. 3. 2023, je potekal težko 
pričakovani finalni turnir v košarki za 
starejša dekleta. Naše učenke so po 
pravi drami in izenačenih igrah postale 
DRŽAVNE PRVAKINJE. 

 

STAREJŠA DEKLETA FINALISTKE 
KOŠARKARSKEGA 
SUPERŠOLARJA 

  
V sredo, 8. 3. 2023, je potekal 
POLFINALNI TURNIR v košarki za 
starejša dekleta. Turnirja so se udeležile 
tri odlične košarkarske šole. Vedeli smo, 
da bo tekmovanje zahtevno in težko. 

V prvi tekmi so se naše učenke pomerile 
z OŠ Grm Novo mesto. Ob pričetku je 
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bila igra izenačena, nato so si z 
agresivno obrambo in s hitrimi 
protinapadi priigrale prednost in jo do 
konca prve tretjine uspešno večale. Tudi 
v drugi tretjini so nadaljevala z agresivno 
igro, v zaključku pa samo še potrdile 
svojo nadvlado na igrišču in zmagale z 
rezultatom 51:30. 

V zadnji, odločilni tekmi so se naše 
učenke pomerile z domačo ekipo OŠ 
Hinka Smrekarja Ljubljana. V prvi tretjini 
so pričele agresivno in uspešno 
zaključevale napade. Na počitek so 
odšle s prednostjo 11 točk. V drugi 
tretjini so z borbeno in požrtvovalno igro 
prednost večale. V nadaljevanju so na 
igrišče stopile vse igralke ter tekmo 
rutinirano zaključile z zmago 65:20. 
Naša dekleta so z ekipnim duhom, 
borbenostjo in z neomajno željo po 
zmagi uspele premagati obe ekipi in se 
tako uvrstile med tri najboljše ekipe 
starejših deklet v državi. Neizmerno se 
veselimo FINALA! 

Našo šolo so zastopale:  

INJA SODIN, HANA GOLČER, ŽANA 
SIVKA, SARA BRAČUN, ZOJA 
JUHART KOROŠEC, NEŽA KALŠEK, 
HANA MALIČ, DOROTEJA KOTNIK, 
ALJAŠA SODIN, MILA KROŠL, 
ANABEL PUŠNIK, NEŽA PETRAŠ in 
VIVIAN RUPNIK. 

 

 

PODROČNO PRVENSTVO V 
KOŠARKA 3X3 – DEKLETA 

 

V četrtek, 11. 5. 2023, je potekalo 
PODROČNO PRVENSTVO v košarki 
3x3. Udeležile so se ga tudi tri ekipe 
naše šole. V predtekmovanju so se 
dekleta pomerila v dveh skupinah po 
enokrožnem ligaškem sistemu. V prvi 
skupini sta bili dve naši ekipi, in sicer 
Dravinja 1, v postavi Žana Sivka, Inja 
Sodin, Sara Bračun in Hana Golčer in 
Dravinja 3, v postavi Aljaša Sodin, Mila 
Krošl, Vita Godec, Neža Petraš in Vivian 
Rupnik ter OŠ Dravograd in IV. OŠ 
Celje. Dekleta ekipe Dravinja 1 so 
prepričljivo opravila z nasprotnicami in 
zmagala vse tekme, ter se tako uvrstila 
v polfinalne boje. Ekipa Dravinja 3 pa se 
je kljub mladosti dobro upirala 
nasprotnicam,  dekleta so prikazala 
borbeno ter odločno igro, vendar so žal 
morala priznati premoč višjim in fizično 
močnejšim nasprotnic. Drugo skupino 
so sestavljale ekipe OŠ Šmarje pri 
Jelšah, OŠ Borcev za severno mejo 
Maribor, ter ekipa naše šole Dravinja 2, 
v postavi Zoja Juhart Korošec, Hana 
Malič, Doroteja Kotnik in Neža Kalšek. 
Naše učenke so se dobro borile in v 
ključnih trenutkih prevzele pobudo. 
Premoč so morale priznati le učenkam 
OŠ Šmarje pri Jelšah. Tako so usvojile 
2. mesto v svoji skupini in se uvrstile v 
polfinalne boje. V polfinalu sta se 
pomerili naši ekipi Dravinja 1 in Dravinja 
2. Mlajše učenke so morale priznati 



31 
 

premoč svojih starejših soigralk. Ekipa 
Dravinja 1 je zmagala in se uvrstila v 
finale, Dravinja 2 pa se je morala 
zadovoljiti s tekmo za 3. mesto. V tekmi 
za 3. mesto so naše učenke (Dravinja 2) 
pokazale lepo igro ter s prodori in meti 
od daleč povedle. Do konca so nadzirale 
tekmo in prepričljivo zmagale. V finalni 
tekmi so se naše učenke (Dravinja 1) 
pomerile proti OŠ Šmarje pri Jelšah. V 
uvodu so nasprotnice povedle, vendar 
so se naše učenke zbrale in z odlično ter 
atraktivno igro povedle. Vodstva niso 
več izpustile do konca tekme in 
zasluženo zmagale.  
Dekleta ekipe Dravinja 1 (Žana Sivka, 
Inja Sodin, Sara Bračun in Hana 
Golčer) so dosegla 1. mesto in se 
uvrstila na DRŽAVNO FINALE, ki bo  
6. 6. 2023. 
 

 
KOŠARKA – DEKLETA 1. TRILETJE 

 

 

ŠPORTNA TEKMOVANJA V 
KOŠARKI ZA DEKLETA 

 
V okviru interesne dejavnosti smo se 
pripravljali tudi na Košarkarskega 
superšolarja za st. in ml. dekleta.  
 
Ekipo starejših deklet so zastopale 
naslednje učenke: Inja Sodin, Hana 
Golčer, Žana Sivka, Sara Bračun, Zoja 
Juhart Korošec, Neža Kalšek, Hana 
Malič, Doroteja Kotnik, Aljaša Sodin, 
Mila Krošl, Anabel Pušnik, Vita Godec, 
Neža Petraš in Vivian Rupnik. Celo 

šolsko leto so odlično zastopale našo 
šolo in se uvrstile na državno finale za 
st. dekleta. Finalni turnir je potekal v 
Rogaški Slatini, v sredo, 22. 3. 2023. 
Naše učenke so po pravi drami in 
izenačenih igrah postale DRŽAVNE 
PRVAKINJE. Na koncu je namreč 
odločal en sam dosežen koš. Drugo 
mesto je pripadlo OŠ Poljane nad Škofjo 
Loko, tretje pa domačinkam, igralkam II. 
OŠ Rogaška Slatina.  
Tudi mlajše košarkarice so sezono 
Košarkarskega Superšolarja pričele 
odlično. Uvrstile so se na področno 
finale, ki pa se ga zaradi bolezni in 
odsotnosti nekaterih igralk niso mogle 
udeležiti. Za našo šolo so tekmovale: 
Aljaša Sodin, Mila Krošl, Vivian Rupnik, 
Vita Godec, Neža Petraš, Maša Čakš, 
Ajda Ovčar, Lara Brumec, Jasmina 
Kotnik in Eva Črnec. 
Naše nadobudne košarkarice so pod 
šolskimi koši znova navdušile, pokazale 
največ košarkarskega znanja in 
dokazale, da je pred njimi lepa 
košarkarska prihodnost. Na igriščih so 
se tudi zelo zabavale in prepričana sem, 
da jim bo letošnje šolsko leto ostalo v 
lepem spominu. 

 

SMUČANJE 

V Podkorenu pri Kranjski Gori se je 18. 
in 19. marca 2023 odvijalo državno 
prvenstvo v slalomu in veleslalomu 
kategorij U14 in U16. Tekmovanje je 
potekalo na beli strmini smučišča 
Vitranc, kjer lahko spremljamo tudi 
tekme za svetovni pokal. Za prestižni 
naslov državnega prvaka se je borilo 
200 smučarjev iz različnih slovenskih 
smučarskih klubov. Močna konkurenca 
je bila razlog za napetost na in ob progi. 
Alpska šola je ponosna na Filipa 
Prosenaka iz Tepanja, ki je v kategoriji 
U14 zasedel 1. mesto in postal državni 
prvak v slalomu. V veleslalomu pa je 
z 2. mestom postal državni podprvak. 
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DRŽAVNO PRVENSTVO V KROSU 

  
S prihodom pomladi so se pričela tudi 
šolska športna tekmovanja na prostem. 
Naši atleti so v četrtek, 20. aprila, 
nastopili na državnem prvenstvu v 
krosu. Tekmovanje je potekalo v 
prijetnem okolju Soboškega jezera, kjer 
se je 1700 tekmovalk in tekmovalcev 
pomerilo za naslove državnih prvakov. 

Tudi letos smo na tekmovanje odšli z 
velikimi pričakovanji, saj je to 
tekmovanje, kjer praviloma dosegamo 
zelo dobre rezultate. Na tekmovanju je 
nastopilo 19 tekmovalk in tekmovalcev. 
Rezultati so bili zelo dobri. Tu so 
podrobnosti: 

Med posamezniki je najboljšo uvrstitev 
dosegla Aljaša Sodin, ki je v kategoriji 
sedmošolk osvojila odlično 2. mesto, 
Žana Sivka pa je lanski zmagi letos 
dodala še bronasto medaljo. 

Do 5. mesta so se uvrstili še: 

 Doroteja Kotnik in Ciril Tome, ki sta 
bila četrta, 

 Miha Konušek in  ekipa devetošolk 
in devetošolcev, ki so bili ekipno 
peti. 

Izjemno je nastopila ekipa osmošolcev v 
postavi: Doroteja Kotnik, Zoja Juhart 
Korošec, Timon Brglez in Matic 
Polegek, ki je ubranila lanski naslov 
državnih prvakov. 

Najbolj prestižna zmaga, to je zmaga v 
vseekipnem vrstnem redu, je med  
48-timi šolami že drugo leto 
zapored pristala v naših rokah.  

Tu so imena osmih najboljših 
tekmovalcev, ki je letos prispevali točke 
k zelo prepričljivi zmagi: Aljaša Sodin, 
Žana Sivka, Doroteja Kotnik, Ciril 
Tome, Miha Konušek, Timon Brglez, 
Zoja Juhart Korošec in Inja Sodin. 
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MEDOBČINSKO TEKMOVANJE V 
ATLETIKI 

  
Dne 18. 5. 2023 je na atletskem stadionu 
v Slov. Bistrici, v organizaciji naše šole, 
potekalo medobčinsko tekmovanje v 
atletiki za mlajše in starejše deklice in 
dečke. Tekmovanje je bilo posamezno, 
udeležilo pa se ga je pet šol: OŠ Pod 
goro, OŠ Zreče, OŠ Loče, OŠ Vitanje In 
OŠ Ob Dravinji. 

Našo šolo je zastopalo 50 učenk in 
učencev. Njihovi dosežki pa so nas tudi 
tokrat zelo razveselili saj so osvojili kar 
30 medalj. 

1. mesto so osvojili: 

Val Franc Pozeb – tek na 60 m 
Andrej Lakožič, Anika Perkovič in Jan 
Pavrič – tek na 300 m 
Tome Ciril in Doroteja Kotnik – tek na 
1000 m 
Štafeta tako starejših deklic in dečkov 
Eva Gorjup – skok v daljino 
Katinka Skaza Pevnik in Jetlir Musa – 
skok v višino 
Anže Lampreht – suvanje krogle 
 

 2. mesto so osvojili: 

Sivka Žana – tek na 60 m 
Emilija Brdnik, Inja Sodin in Matic 
Polegek – tek na 300 m 
Aljaša Sodin – tek na 600 m 
Zoja Juhart Korošec – tek na 1000 m 
Mila Krošl in Žiga Kancler – skok v 
daljino 
Zoja Gašpar Štante in Rok Marinko – 
skok v višino 
Anže Golob – met vortexa 
 

3. mesto pa: 

Klara Banfič – tek na 60 m 
Miha Konušek – tek na 600 m 
Timon Brglez – tek na 1000 m 
Žana Pilih – skok v daljino 

Dominik Gažovič – skok v višino 
Klemen Marguč in Karin Žnidarko – met 
vortexa 
 

  

 

 
 

Likovni natečaji in likovne kolonije 
 
V mesecu novembru smo sodelovali na 35. 
mednarodnem likovnem natečaju Plakat 
miru, ki ga že vrsto let prireja Lions Klub 
Slovenske Konjice. Tokratni naslov se je 
glasil Naj te vodi sočutje, izbrano likovno 
delo pa je ustvaril učenec Žan Švab iz 7. c 
razreda. 
 

 
 
Z učenci osmih razredov smo se odzvali na 
arhitekturno delavnico, ki se je odvijala na 

PROJEKTI IN NATEČAJI 
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OŠ Pod Goro pod vodstvom Erika 
Vodenika. Ustvarjali smo sodobno bivalno 
arhitekturo. 
 

 
 

 
 
 
Z učenci izbirnega predmeta likovno 
snovanje II smo v mesecu februarju skupaj 
z OŠ Pod Goro izvedli kiparsko delavnico, 
kjer smo za dobrodelne namene izdelali 
glinene cvetlične lončke. 
 

 
 

 
 
Naša šola vsako leto sodeluje na številnih 
likovnih natečajih. Mnogokrat smo kot šola 
tudi nagrajeni z zlatimi, srebrnimi in 
bronastimi priznanji tako na državni kot 
mednarodni ravni.  
 
OŠ Jakoba Aljaža iz Kranja je razpisala 
likovni natečaj z naslovom Objemi 
prijatelja, kjer je izmed vseh prispelih in 
izbranih del, prvo nagrado in s tem zlato 
priznanje dobila učenka POŠ Tepanje 
Kaja Munda iz 2. razreda, pod 
mentorstvom gospe Antonije Levart. 
 
OŠ Dobravlje je razpisala 15. mednarodni 
likovni natečaj z naslovom Po čebelah se 
zgleduj, kjer je bilo izmed 503 likovnih del 
nagrajeno z bronastim priznanjem likovno 
delo učenca Lana Juglja iz 5. a razreda, 
pod mentorstvom gospe Tamare Jegrišnik. 
 
Štiri priznanja pa so naši učenci dobili na 
mednarodnem likovnem natečaju 
Avtoportret – moj notranji jaz, ki ga je 
organizirala OŠ Dornberk. Na natečaju je 
sodelovalo 5 držav, prispelo je 1071 likovnih 
del. Žirija je izmed vseh izbrala 120 
najboljših in našim učencem podelila 
naslednja priznanja: 
Učenki Manuela Tomšič in Daša Slatinšek 
iz 5. b razreda sta pod mentorstvom gospe 
Sonje Rak Založnik prejeli srebrni 
priznanji, prav tako učenec Liam Marguč 
iz 6. b., Aurora Pavlovič iz 6. b razreda pa 
je osvojila prvo mesto in si prislužila zlato 
priznanje – oba pod mentorstvom gospe 
Jerneje Menzinger. 
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18. FESTIVAL LEPOPISJA V  
ŽIČKI KARTUZIJI 

V petek, 7. 10. 2022, so v Žički kartuziji na 
ogled postavili razstavo, ki je nastala v 
okviru 18. festivala lepopisja, na katerega 
so se lahko prijavile osnovne šole iz vse 
Slovenije. Naslov letošnjega razpisa je bil 
»Karkoli vam srce poželi« in otroci so se 
tokrat lahko razpisali o katerikoli temi so 
želeli. 

Cilj festivala je ohranjati kulturo lepega 
pisanja med osnovnošolskimi otroki tudi v 
času digitalizacije in sodobnih tehnologij ter 
ustvarjanje lepopisnih izdelkov z bogato 
vsebino in osebno noto. 

Na razpis je letos prispelo 119 del iz 13 
slovenskih osnovnih šol. Pravočasno 
prispela dela je pregledala strokovna 
komisija in izbrala po tri najboljša iz vsake 
triade. Tudi z naša šola je s številnimi 
prispevki polepšala razstavo lepopisja, med 
njimi pa sta bili tudi letošnji nagrajenki. 

V kategoriji prvega triletja je 3. mesto 
dosegla Neža Flis, učenka 2. razreda POŠ 
Tepanje. Njena mentorica je bila Antonija 
Levart. 

 

 
 

 

V kategoriji tretjega triletja pa je 2. mesto 
usvojila Doroteja Kotnik iz 8. a-razreda pod 
mentorstvom Valentine Volavšek. 
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Nagrajenci so iz rok župana Občine 
Slovenske Konjice, Darka Ratajca, 
prejeli spominsko priznanje, prav tako 
so se razveselili zeliščnih nagrad, v dar 
pa so prejeli še knjigo Rišemo črke, s 
katero bodo lahko nadgrajevali svoj 
lepopis tudi v prihodnje.  
 
Vsem učencem, ki so poprijeli za pisala 
in izdelali svoj lepopisni izdelek, iskreno 
čestitamo, hvala pa tudi vsem 
mentorjem, ki jim stojijo ob strani s 
svojimi nasveti. 

 
 
Vsi nagrajenci letošnjega 18. festivala 
lepopisja v družbi župana Občine Slovenske 
Konjice, Darka Ratajca, in vodje TIC 
Slovenske Konjice, Tjaše Kangler. 

         
 

NAGRAJENO LIKOVNO DELO 
UČENKE KAJE MUNDA 

 
Učenci iz matične in podružnične šole so 
se pod mentorstvom učiteljic Jerneje 
Menziger, Mateje Trunkl in Antonije 
Levart udeležili mednarodnega 
likovnega natečaja – Dadin likovni 
natečaj. Učenci so ustvarjali na temo 
prijateljstva – Objemi prijatelja.  
 
Na likovnem natečaju, na katerega je 
prispelo 393 likovnih del, je sodelovalo 
79 različnih šol iz Slovenije, Avstrije in 
Bosne. Likovno delo učenke Kaje 
Munda iz 2. razreda podružnice Tepanje 
je bilo v kategoriji učencev 1. triade 
nagrajeno z zlatim priznanjem.  
 

Na naše mlade umetnike, še posebej na 
Kajo, smo zelo ponosni! 
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UTRINKI SLOVENSKEGA 
TRADICIONALNEGA ZAJTRKA 

 

PRIREDITEV ROJSTVO –  
Včeraj, danes, jutri 

  
V šolskem letu 2022/2023 smo na OŠ 
Ob Dravinji v sklopu projekta Rojstvo 
pripravili zaključno prireditev za starše in 
občane Slovenskih Konjic. Prireditev je 
potekala v sredo, 14. decembra, v 
Kulturnem domu Slovenske Konjice. 
Pred nabito polno dvorano staršev in 
ostalih občanov se je predstavila več kot 
polovica učencev od 1. do 9. razreda.  

Še posebej pa smo bili ponosni, da  smo 
po dveletnem premoru znova uspeli pod 
streho spraviti prireditev v celoti. 
Jubilejno 20. Rojstvo smo namreč tri dni 
pred uresničitvijo morali zaradi 
koronavirusa odpovedati. 

Učenci naše šole so s svojimi mentorji 
tokrat pripravili lepo in za mnoge 
nepozabno prireditev.  

Letos se je projekt Rojstvo, po katerem 
je šola vedno bolj prepoznavna, 
imenoval Včeraj, danes, jutri in je bil že 
21. po  vrsti. V njem so se učenci predali 
svoji ustvarjalnosti tako na likovnem, 
glasbenem in literarnem področju, in 
tisto, kar je najboljše, so poleg prireditve 
pokazali še v literarno-likovnem 
zborniku in na razstavah v avli šole.  Vsi 
nastopajoči so dali žar celotni prireditvi. 
To so bili učenci od 1. do 5. razreda, oba 

OPZ-ja in MPZ, folkloristi, povezovalci 
prireditve ter recitatorji 7. in 8. razredov.   

Večmesečno delo učencev in njihovih 
mentorjev so obiskovalci znali nagraditi 
z velikim aplavzom, župan občine 
Slovenske Konjice pa je še posebej 
pohvalil vse nastopajoče kot tudi celotno 
delo šole. 

Po prireditvi so obiskovalci v šolski avli 
lahko prisluhnili še šolskemu orkestru, 
nato pa si ob toplem čaju in kavi ogledali 
še razstavljena dela naših učencev kot 
tudi razstavo Spomin na pretekla 
Rojstva. 

  

 

 

NAJBOLJŠI GOSPODAR 

  
Od 27. do 29. januarja 2023 je v Črni na 
Koroškem na Matevževih travnikih 
potekala že 31. prireditev z 
naslovom Gradovi kralja Matjaža. Tam 
že več let nastajajo snežne skulpture – 
letos se je za glavno nagrado 
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potegovalo več kot 30 ekip, prav tako pa 
sta v okviru prireditve razpisana literarni 
in likovni natečaj. 

Izdelki, ki jih sodelujoči ustvarijo, 
zabavno dogajanje pod Peco vedno 
popestrijo. Letos je strokovno 
žirijo literarnega natečaja prepričal 
tudi Aljaž Grifič iz 7. c-razreda OŠ Ob 
Dravinji Slovenske Konjice, ki je pod 
mentorstvom Valentine Volavšek 
napisal pesem z naslovom Najboljši 
gospodar.  

Aljaž se je z veseljem udeležil nedeljske 
prireditve, ki je bila predvsem v 
znamenju otrok, zasluženo pa je prejel 
tudi nagrado za svojo ustvarjalnost. Tudi 
mi mu iskreno čestitamo in obenem 
potrpežljivo čakamo, da bo kralj Matjaž 
spet »naš vladar, najboljši gospodar«. 

NAJBOLJŠI GOSPODAR 
 

Živel je nekoč kralj Matjaž, 
ki bil je pravi bogataš. 

Slovel kot dober je vladar, 
pravico večkrat je delil, 

reveže kdaj pa kdaj gostil in 
zaupanje ljudi si pridobil. 

 
V njegovem času  

same zlatnike so kovali 
in jih med preprosto ljudstvo razdali. 

Veliko so rajali in se smejali, 
peli in nikoli preveč garali. 

 
Tudi dedki učili so nas, 

da pošten je bil ta ogrski velikaš. 
Grajska vrata puščal je odprta, 
da siromakom nudil je zavetje, 

med druge brez skrbi delil svoje je 
imetje. 

 
A zavist tujih vladarjev  
mu je dihala za vrat, 

pohlepna vojska vdrla je 
 na njegov grad. 

Iznenada so napadli kraljev svet, 
pobijali in sežigali so vse povprek. 

Se je hrabro branil in upiral, 
si po slovenski zemlji pot utiral. 

S svojimi vojaki se je pogumno boril, 
s peščico pred smrtjo  

se v goro Peco je skril. 
 

Ker bil je pošten, se mu sreča je vrnila, 
jama pred njim se je sklonila, 

gotove smrti ga rešila. 
V tej gori kralj Matjaž v miru počiva 

in se na nikogar ne ozira. 
 

Morda sanja, razmišlja in na stolu sedi, 
svojo brado okoli prsta vrti. 
A ko prišel njegov bo čas, 

spet med nami gospod bo naš. 
 

Takrat se bo znova pilo in plesalo, 
samo od sreče se bo jokalo, 

saj kralj Matjaž bo naš vladar, 
najboljši gospodar. 

 
Aljaž Grifič, 7. c 
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Že vrst let smo vključeni v projekt 
Ekošola, ki ponuja zanimive aktivnosti in 
projekte. V letošnjem šolskem letu smo: 

- eni bolj, drugi manj zavzeto, 

čistili šolsko okolico in skupaj z 

razredniki pripravljali motivacijski 

pozdrav ob ponedeljkih; 

- urejali ekokotičke v razredih in 

avli šole;  

- ločevali odpadke v času malice 

in v razredu, naše delo pa so 

budno spremljali učitelji ter 

zelena straža; 

- brali knjige za ekobralno značko; 

- sodelovali v projektu Odgovorno 

do okolja, ki ga je vodilo JKP 

Slovenske Konjice, kjer smo 

skupaj z OŠ Loče in OŠ Pod 

goro tekmovali za naj razred; 

- se udeležili zaključne prireditve 

za naj razred in sicer učenci 1. a, 

7. a razreda in 2. razreda POŠ 

Tepanje; 

- pridno zbirali plastične 

pokrovčke (največ jih je zbral 1. 

a); 

- se pripravljali na prvi občinski 

ekoparlament na temo Hrana ni 

za v smeti ter potem sodelovali v 

razpravi, sklepne misli pa 

prebrali na zaključni prireditvi; 

- izpeljali likovni natečaj Hrana ni 

za v smeti; 

- pripravili razstavo v avli šole na 

temo Dan brez zavržene hrane; 

- pleli travo, kopali, sejali in sadili 

rastline na šolskem vrtu; 

- izdelovali zanimive izdelke iz 

odpadnih in naravnih materialov; 

- sodelovali v Ekokvizu, kjer smo 

spoznavali teme kot so 

recikliranje, ekologija, 

onesnaževalci in varstvo okolja, 

ogljični odtis in zelena energija 

za zeleno okolje 

- izdelovali žitne ploščice na 

sejmu Altermed v Celju; 

- se v oktobru pridružili podnebni 

akciji Čas se izTEKa, z 

namenom prenašanja sporočila 

preko simboličnega teka; 

- sodelovali v natečajih: 

Mlekastično! Izberem domače, 

Ne zavrzi oblek, ohrani planet!, 

Eko-paket, Odpadkom dajemo 

novo življenje, Podnebne 

spremembe in biotska pestrost, 

Hrana ni za tjavendan, 

Trajnostna mobilnost – Misija 

zeleni koraki.  

 

Muca, ki je plastične pokrovčke. 

 

EKO- IN ZDRAVA ŠOLA 
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PROJEKT ODGOVORNO  
DO OKOLJA 

  
V preteklih mesecih šolskega leta so 
učenci pridno ločevali hrano v času 
malice, odpadke po koših, urejali 

ekokotičke, zbirali pokrovčke, brali 
ekoknjige … 

Pri ločevanju odpadkov in urejenosti 
razredov so bili najbolj vestni učenci 5. 
b, 9. c in 5. a, največ pokrovčkov pa so 
prinesli učenci 1. a, 2. b in 3. b razreda. 

Razredi z največ zbranimi točkami, 1. a, 
7. a in 2. razred podružnice Tepanje, so 
se 5. 5. 2023 v KD Slovenske Konjice 
udeležili zaključne prireditve z naslovom 
Odgovorno do okolja. Ta dan je potekal 
tudi prvi občinski Ekoparlament, kjer so 
sodelovale ANA LAINŠČEK KRALJ, 
HANA ŽUGELJ, NEJA GOLEŠ, 
MANUELA TOMŠIČ in AJDA OVČAR. 
Ekopredstavniki OŠ Ob Dravinji, OŠ 
Pod goro in OŠ Loče so predstavljali 
projekte, ki potekajo na šolah, ter se 
pogovarjali o problematiki zavržene 
hrane, s katero se srečujemo na vseh 
šolah. Izmenjevali so mnenja in podajali 
predloge za morebitne izboljšave. 
Skupne ugotovitve so predstavili na 
zaključni prireditvi. 

V avli KD so si učenci ogledali razstavo 
likovnih izdelkov na temo Hrana ni za v 
smeti, na kateri so sodelovali tudi učenci 
naše šole. Učenki Natalija Rečnik in 
Ema Stanojević sta prejeli nagrado 
strokovne komisije, katere vodja je bil g. 
Milan Lamovec – Didi, Ema pa je za 
svoje likovno delo zbrala največ 
pokrovčkov, ki so se zbrali v posodi pod 
njeno sliko, in tako dobila še nagrado 
občinstva. Dogodek je organiziralo JKP 
Slovenske Konjice, v sodelovanju z OŠ 
Pod goro, OŠ Loče in OŠ Ob Dravinji. 
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SKUPNA ČISTILNA AKCIJA 
EKOŠOLE IN  

PLANINSKEGA KROŽKA 
 

Ob dnevu Zemlje so učenci, ki obiskujejo 
planinski krožek, izvedli čistilno akcijo. 
Na petkovo popoldne, po končanem 
pouku, smo se zbrali pred šolo, kjer smo 
vzeli večje črne vreče in rokavice. Izpred 
šole smo se odpravili proti Škalcam in ob 
poti pobirali odpadke, ki smo jih hkrati 
ločevali po vrečah. Pri gostilni Zlati grič 
smo so očistili roke, nato pa pojedli 
malico iz nahrbtnika. Nato smo se 
odpravili proti šoli, kjer smo očistili še 
okolico šole. Veseli smo bili, da naše 
vreče niso bile prepolne odpadkov, kar 
pomeni, da nam bo s skupnimi močmi 
uspelo poskrbeti za čistejše okolje. 
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INTERESNA DEJAVNOST KOŠARKA 
 

Tudi v tem šolskem letu so se dekleta 
pod mentorstvom Urške Groleger 
seznanila z osnovami košarke in urila 
svoje znanje. V košarkarski krožek je 
bilo vključenih 15 učenk 1. razreda, 16 
učenk 2. razreda in 11 učenk 3 razreda. 
Vadba je potekala enkrat tedensko za 
vsako skupino. Dekleta so v 
spodbudnem in izkušenjsko bogatem 
okolju skozi igro usvajala prvine 
košarke. Z individualnim pristopom v 
manjših skupinah so nadgradile znanje. 
Tako je vsaka dobila občutek napredka 
in se ga veselila. V delo je mentorica 
vključevala igro, v kateri so se dekleta 
hitro izmenjevala. Situacije so se 
spreminjale, tako da je bilo spoznavanje 
novih vsebin zabavnejše in neprisiljeno, 
dekleta pa niso imela strahu pred novimi 
vsebinami in vajami. Pomembno je, da 
so si pridobila čim več pozitivnih 
izkušenj, zato so imela prilagojene tudi 
višine košev in velikost ter teža žog. 
Natančnejša pravila je mentorica uvajala 
postopoma, odvisno od njihovega 
napredka in razumevanja igre. 
Gre preprosto za to, da se ob gibanju z 
žogo zabavajo in uživajo ter osvajajo 
osnovne tehnične prvine. Velikokrat 
spoznavajo nove vsebine preko 
poligonov, elementarnih in štafetnih iger, 
zabavnih skupinskih vaj. Pomembno je, 
da vzljubijo košarko. 
 

 

IZBIRNI PREDMET  
LIKOVNO SNOVANJE 

 

Pri urah izbirnega predmeta likovno 
snovanje I in II smo se intenzivno 
ukvarjali s spoznavanjem in 
upodabljanjem teksture v likovni 
umetnosti. V tehniki pastela so nastala 
čudovita likovna dela živalskih motivov. 
 

  
 

Angelina Janel, 9.c 
 

 
 

Ana Priteržnik, 9. a 

IZ ŠOLSKIH KLOPI 
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Sara Petrič, 9. c 
 

 
 

Gaja Sovič, 8. a 

 

  
 

Neva Šelih, 8. b 
 

RAZREDNA GLEDALIŠČA MED 
TRETJEŠOLCI 

 
Učenci tretjih razredov so v okviru pouka 
slovenščine celo šolsko leto brali o Piki 
Nogavički, se o njej pogovarjali in 
prepevali, nato pa izdelali vsak svoje 
namizno gledališče, pripravili lutke ter 
izvedli razredna gledališča. Pri svojem 
ustvarjanju so prikazali obilo spretnosti, 
obenem pa se tudi zelo zabavali. 
 

Učenci 3. a 

Učenci 3. b 
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Učenci 3. b 
 

PRIJATELJSTVO 
 
V časi, kjer je v ospredju preveč 
negativnih novic, so se učenci 2. b 
odločili in poiskali kar nekaj lepih in 
pozitivnih besed. Nastal je plakat. V 
podaljšanem bivanju pa so ustvarili 
pesem Zakaj smo prijatelji? 
 

 
Učenci 2. b 

 
USTVARJALNI KROŽEK 

 
K ustvarjalnemu krožku smo hodili 
učenci 5. a in 5. c razreda.  Pri krožku 
smo izdelovali najrazličnejša izdelke, kot 
na primer obeske za ključe, božične in 
novoletne voščilnice, hobotnice za 
šivanke, zapestnice, izdelke s servietno 
tehniko, voščilnice za lep dan …  
Z izdelki smo velikokrat presenetili svoje  
starše in stare starše. Najboljše pri 
krožku pa je bilo to, da smo kdaj pa kdaj 

odšli na vrt, kjer smo obdelovali gredice 
in sejali nove rastline ter tako uživali v 
naravi. Naša mentorica je bila učiteljica 
Tamara Jegrišnik. 
                                 Pika Juhart, 5. a  
 

 

 

 
 

POUK NA PROSTEM IN 
OBDELOVANJE VRTA 

 
Učenci 5. a smo imeli to šolsko leto 
velikokrat pouk na prostem. Učili smo se 
v učilnici na prostem in v kotičkih pod 
drevesi. Med učenjem smo izvajali 
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različne fit vaje in se igrali. Učiteljica nam 
je lističe z nalogami obesila na drevesa. 
Tako smo se zabavali in se imeli super 
ter skrbeli za naše zdravje. 
Prav tako pa smo skrbeli za del šolskega 
vrta. Gredico smo okopavali, pleli, sadili 
sadike in sejali semena. Na koncu pa z 
največjim veseljem pobirali pridelke in jih 
seveda tudi pojedli.  
 

Sara Macuh in Asi Konušek  5. a 
 

 
 

LOGIČNA POŠAST 
 
V letošnjem šolskem letu smo učenci 
petih razredov obiskovali krožek 
Logična pošast. Vaje smo imeli ob torkih 
zjutraj. Reševali smo različne pole, da bi 
še bolj utrdili svoje znanje v smislu 
logičnega razmišljanja. V mesecu maju 
smo se udeležili šolskega tekmovanja 
na katerem smo dosegli odlične 
rezultate. Eden učenec se je uvrstil na 
državno tekmovanje. Ostali pa smo 
prejeli biserna in srebrna priznanja. Na 
tem krožku smo se počutili zelo dobro, 
saj smo se zabavali in se naučili veliko 
novega.  
 

Naučili pa smo se tudi bolj logičnega 
razmišljanja. Upam, da bo ta krožek tudi 
drugo šolsko leto. 

                                                                                                                                     
Miha Konušek, 5. a 

 

 
 

IZLET V LJUBLJANO 
 
V ponedeljek smo 5. razredi odšli na izlet 
v Ljubljano. 
Najprej smo v avtobusni prtljažnik 
naložili nahrbtnike in se usedli na 
avtobus. Nekaj časa smo se vozili. Ko 
smo prispeli, smo najprej vzeli 
nahrbtnike iz prtljažnika in odšli do 
Šolskega muzeja. Razdelili smo se v dve 
skupini. Moja je najprej šla v oddelek za 
šport. Ogledali smo si različne fotografije 
in pripomočke, ki so jih včasih uporabljali 
za dvigovanje uteži, smučanje, športe z 
žogo in še druge. Po koncu ogleda smo 
se razdelili v štiri skupine po pet 
učencev. Izbrali smo imena za skupine. 
Tekmovali smo v različnih igrah. Mi smo 
bili zadnji. Ko smo menjali skupine, smo 
fantje morali obleči brezrokavnike, 
punce pa predpasnike. Učiteljica je 
vstopila v razred in mi smo morali vstati 
in reči »Bogdaj, gospodična učiteljica«. 
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Potem je povedala, da bo učna ura na 
temo lepega vedenja. Na tablice smo 
napisali Lepo vedenje. Napisali smo še 
nekaj besed. Nato nam je razdelila liste 
s šolskimi pravili. Mene je poklicala pred 
tablo. Moral sem povedati naslov in 
prebrati prve tri točke. Ker sem narobe 
prebral eno besedo, sem moral na 
koruzo. Tam sem klečal nekaj časa 
dokler me ni poklicala naj razložim, kako 
se uporablja robček. Ure je bilo kmalu 
konec. Ko smo prišli iz muzeja, smo na 
Kongresnem trgu imeli malico nato pa 
odšli na kratek sprehod. Prišli smo na 
Prešernov trg, kjer smo si lahko kupili 
sladoled. Ko smo ga pojedli, smo odšli v 
park Tivoli, kjer smo se lahko igrali. Hitro 
smo odšli nazaj do avtobusa in se 
odpeljali domov. 
Izlet mi je bil všeč in mogoče grem še 
kdaj v Ljubljano.   

Urban Tomažin, 5. b 
 
V ponedeljek, 29. 5. 2023, smo se vsi 5. 
razredi odpravili v Ljubljano.  
 
Zjutraj smo se zbrali in se z avtobusom 
odpeljali na pot. Šli smo v Šolski muzej, 
kjer smo najprej imeli športno delavnico. 
Ko smo končali, smo šli na učno uro 
lepega vedenja. Prišla je učiteljica, ki je 
bila zelo glasna in tečna. Dva sta morala 
sedeti na oslu, eden pa klečati na koruzi. 
Ugotovila sem, da imajo malo drugačno 
izgovorjavo ter besede. Ko smo končali, 
smo odšli v park in končno imeli malico. 
Pomalicali smo in se odpravili na 
sprehod. Šli smo čez Tromostovje in na 
sladoled. Videli smo kip Franceta 
Prešerna in Opero. Sprehodili smo se 
vse do parka Tivoli in tu ostali 20 minut. 
Tu so imeli zelo »kul« igrala. Preden 
smo odšli na avtobus, smo še malo 
pojedli in popili.  
 
Imela sem se zelo lepo in sem uživala.  
 

Daša Slatinšek, 5. b  
 

V ponedeljek, 29. 5., smo vsi peti razredi 
odšli v Ljubljano na ekskurzijo. 
  
Ko smo se vozili do Ljubljane, sem bila 
zaspana. Med vožnjo smo se večinoma 
pogovarjali. V muzeju smo si najprej 
ogledali športni del. Pokazali so nam, 
kakšni so bili športni dresi. Ko so končali 
s predstavitvijo, smo imeli igre. Pri prvi 
igri smo s pantomimo ugotavljali kateri 
šport je vlekel sošolec. Pri drugi igri pa 
smo si oblačili in slačili majico. Po 
končanih igrah, smo odšli v razred. 
Fantje so oblekli brezrokavnike, punce 
pa predpasnike. Učiteljica je prišla v 
razred. Vsi smo vstali in jo pozdraviti 
»Bogdaj, gospodična učiteljica«. Roke 
smo morali dati za hrbet in gledati 
naprej. Po končani uri smo odšli na 
sprehod po Ljubljani. Opazila sem veliko 
dreves. Odšli smo tudi v park Tivoli, kjer 
smo se igrali. Bili smo na »ziplajnu« in 
trampolinu. Hitro smo se odpravili nazaj 
proti avtobusu. Tu smo se ustavili in 
imeli kratko pavzo, da smo kaj popili. Ko 
je avtobus prispel, smo dali torbe v 
prtljažnik in se usedli na svoje sedeže. 
Vozili smo se uro in pol.  
 
Na izletu sem se imela zelo lepo. 
Izvedela sem veliko stvari o športi in šoli 
nekoč.  
 

Zoja Stopar 
 
ISKRICE UČENCEV 1. A OB KONCU 

ŠOLSKEGA LETA 
 

 V ŠOLI SEM SPOZNALA NOVE 
PRIJATELJE.  
(HANA ORTEN ŠMID) 
 

 NAJBOLJ SEM SI ZAPOMNIL 1. 
ŠOLSKI DAN, KO SO NAS 
UČITELJICE KLICALE PO IMENIH 
IN TAKRAT SEM IZVEDEL, DA 
SEM POSTAL UČENEC 1. A 
RAZREDA.  
(TIM STANOJEVIĆ) 
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 MOJ NAJLJUBŠI PREDMET JE 
LIKOVNA UMETNOST, SAJ TAM 
USTVARJAMO, RIŠEMO, 
SLIKAMO, TRGAMO.  
(ELI ADAMLJE) 

 

 NA PRVI ŠOLSKI DAN SEM SE 
FOTOGRAFIRAL S ŠOLSKO 
TORBO PRED TABLO, PRI 
ŠPORTU PA SEM SE NAUČIL 
NOVO IGRO PETELINČEK.  
(SVIT GOŠNIK) 

 

 NAUČILA SEM SE PISATI, ZATO 
SEM LAHKO ATIJU ZA ROJSTNI 
DAN NAPISALA VOŠČILNICO. 
(EMA LESKOVAR) 

 

 ZANIMIVO MI JE BILO 
FOTOGRAFIRANJE Z BALONI. 
(LUKA GOLEŽ) 

 

 UČITELJICA BERNARDA JE V 
ŠOLO PRINESLA MAJHNE KUŽKE 
IN LAHKO SMO JIH BOŽALI NA 
TRAVI.  
(ZALA KOROŠEC) 

 

 NAJBOLJ SEM BIL VESEL, KO 
SMO SPOZNALI VELIKO 
TISKANO ČRKO S. ZAKAJ? KAJ 
MISLIŠ?  
(STAŠ ADAM) 

 

 ZELO SEM UŽIVALA OB ŠALJIVI 
VSEBINI LJUDSKE PESMICE ''AL 
ME BOŠ KAJ RADA IMELA''. 
(AJRA BRKOVIĆ) 

 

 ZANIMIVO MI JE BILO 
SPOZNAVANJE ČRK, KO SMO 
LAHKO PISALI PO PŠENIČNEM 
ZDROBU, SEDAJ PA ZNAM SAMA 
NAPISATI PISMO.  
(GLORIJA ZALOŽNIK PEČOVNIK) 

 

 V GLEDALIŠČU V CELJU SMO SI 
OGLEDALI GLEDALIŠKO 
PREDSTAVO MAČEK MURI IN 
POMISLITE – POREDNI ČOMBE 
JE V PREDSTAVI VRGEL 
SLASTNE BONBONE!  
(TARA TERDIN)  

 

USTVARJALNI DRUGOŠOLCI 
 

Drugošolci so nadvse ustvarjalni čez vse 
šolsko leto, svoje izdelke pa njihovi 
učiteljici razstavita kar v razredu. Tako 
so učilnice vedno pisane in urejene ter 
učencem nudijo spodbudno učno okolje. 
 

 
 

 
 

POUK Z UPORABO FIT     
PEDAGOGIKE 

 
Tudi v tem šolskem letu smo učitelji učne 

vsebine podajali z uporabo FIT 
učnih metod in FIT hitrih 
stimulacij. Učenci so bili nad 



48 
 

takšnim poukom navdušeni in 
zelo motivirani za delo. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

PLESNE DELAVNICE 
 

V mesecih aprilu in juniju so potekale 
plesne delavnice v izvedbi plesne šole 
Plesni mojster za vse učence od 1. do 9. 
razreda. Naučili so se koreografije 
različnih modernih plesov, s katerimi so 
dopolnili svoje plesno znanje, ob tem pa 
se tudi sprostili. 
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BOJIM SE PAJKOV 
 

To sem jaz, Manca. Rada se igram na 
podstrešju. Ampak prav zares, čisto 
zares ne maram in se bojim pajkov. Zato 
se mi sošolci smejijo. 
Nekega dne sem se doma zopet igrala 
na podstrešju. Kar naenkrat sem na 
stropu zagledala ogromno pajčevino in 
na njej pajka. Zakričala sem in se v 
divjem vreščanju pognala proti vratom. 
Stekla sem v sobo in se skrila pod odejo. 
V sobo je stopila mama in začudeno 
gledala, kaj se mi je zgodilo. Prilezla 
sem izpod odeje in ji povedala, da je na 
podstrešju ogromen pajek in da se ga 
bojim. Mami se je namuznila in mi rekla, 
da pajki s križem na hrbtu prinašajo 
srečo. Začudeno sem jo pogledala, rekla 
pa nisem nič. Naslednji dan sem se 
zopet odpravila na podstrešje, seveda z 
malo strahu. Tedaj sem zagledala 
drobnega pajka s križem na hrbtu. 
Skoraj sem zakričala, a nisem. Zaželela 
sem si, da naslednji dan v šoli ne bi 
dobili nič naloge. Ko je naslednji dan 
zvonec naznanil konec pouka, nam 
učiteljica ni dala nobene naloge. JUHU, 
sem si rekla. Tole o pajkih pa res drži, 
želja se mi je uresničila. 
Še vedno se rada igram na podstrešju in 
če zagledam pajka, se ga ne bojim več 
tako zelo in si mislim, da mi bo mogoče 
spet prinesel srečo. 
                                                                                                 
Manca Onič, 3. b 
 

 
 

Oskar Gričnik Pozeb, 3. b 

 
 

Anabel Stojan, 3. b 
 

PAJKI NA PODSTREŠJU 
 

Pajki na podstrešju, 
se smejijo in strašijo. 

Ko prideš na podstrešje, 
se pa razjezijo 

in te prestrašijo. 
 

Kot nor zbežiš 
in pajki se umirijo, 

a potem sladko, sladko, 
do jutra vsi zaspijo. 

 
Gabriel Arbeiter in Vito Jurgelj, 3. b 

 

 
Nika Petraš, 3. b 

SVET DOMIŠLJIJE 
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Filip Kalar, 3. b 
 

PAJEK STOPA 
 

Pajek stopa in nič ne stoka, 
zasliši soseda in ga začudeno pogleda. 

Ta se prestraši 
in zbeži k prijazni deklici Saši, 

ki se pajka ne ustraši. 
 
 

V uti psička Lajka spi, 
a pajek jo zbudi. 

Lajka močno zalaja 
in pretep že nastaja. 

 
Inja Koprivnik, 3. b 

 

 
 

Manca Onič, 3. b 

 
PAJEK STRAŠKO 

 
Nekoč je živel pajek, ki mu je bilo ime 
Straško. Bil je zelo prijazen in 
radoveden. 
Nekega dne je v gozdu srečal svojo 
prijateljico muho in jo lepo pozdravil. 
Muha mu je odzdravila in ga vprašala, 
kaj želi. Straško je odvrnil, da jo je želel 
vprašati, če bi šla danes z njim na 
sprehod. »Seveda,« je odvrnila muha in 
sta šla. 
V gozdu sta srečala lačno lisico. Lisica si 
je mislila, tole bo pa slastna pojedina. 
Zgrabila ju je in ju hotela pojesti. 
Nenadoma pa je Straško zbral pogum in 
lisico pičil v nogo. Lisico je tako zabolelo, 
da je kar zbežala, muha in Straško pa 
sta bila rešena in srečna, da sta se 
rešila. 
Tako je Straško rešil sebe in svojo 
prijateljico muho, s katero sta ostala 
večna prijatelja in vsak dan hodila na 
zanimive sprehode. 

                                                                               
Kim Leva, 3. b 

 

 
 

Eli Adamlje, 1. a 
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O URAH, KI STA SE SKREGALI IN 
NATO SPET POBOTALI 

 
Ura Tinka in ura Tonka sta dvojčici. 
Tinka je bila zadnje dni kar precej tečna, 
Tonka pa je vse to zapisovala v svoj 
dnevnik. Ker si je Tonka vse glasno 
narekovala, jo je Tinka slišala. Šla je do 
mame Tilke in ji vse to povedala, ampak 
mamica ji ni verjela. Naročila ji je, naj ji 
prinese Tonkin dnevnik in mamica je vse 
prebrala. Mamica je od ogorčenja 
pozabila »tiktakati«. Tonko je doletela 
strašna kazen. Tri dni ni smela s prijatelji 
buditi zaspance. Potem sta se Tinka in 
Tonka pobotali in bili spet dobri sestri. 

 
Ana Hlačar, 3. a 

 
ČUDEŽNA SRAJCA 

 
Na lepo sončno sobotno jutro sem se 
odločila, da grem na sprehod do parka 
in si tam privoščim sladoled. Ko sem 
hodila, nisem videla nikogar, kot da 
samo še jaz obstajam. Trgovine so bile 
zaprte, še ptičev ni bilo.  

Ko sem prišla do sladoledne postaje, 
sem opazila, da je zaprta, zato sem se 
odpravila domov. Ko sem hodila nazaj, 
sem zagledala kužka, ki je lajal, ampak 
čutila sem, da mi želi nekaj povedati. 
Sledila sem mu. Vodil me je do gozda in 
odšel. Nisem vedela, kje sem, zato sem 
hodila in hodila in se nenadoma znašla 
pred čudnim drevesom. Na tleh je ležala 
umazana bela majica, na njej pa je bila 
narisana krona. Majico sem pobrala in 
odšla. Po dolgem času sem našla pot, ki 
je vodila iz gozda. Ko sem prišla domov, 
sem majico oprala. Opazila sem listek, 
na katerem je pisalo: Če imaš to majico, 
jo preizkusi. Spraševala sem se, kaj to 
pomeni, in izkazalo se je, da ima majica 
nekakšne super moči. Odložila sem jo 
na tla in se na njo usedla, ko je ta 
nenadoma začela leteti. Ugotovila sem 
tudi, da ko se je z roko dotakneš, začneš 
leteti sama. Mislila sem, da sanjam, 
ampak vse je bilo resnično. Nekaj dni 
kasneje sem gledala film in poleg  
poslušala glasbo. Moj pes se je usedel 
na majico in pričel leteti in ker ni vedel, 
kako majico kontrolirati, je odletel čez 
okno. V hipu sem skočila za njim in se z 
roko dotaknila majice. Zgrabila sem 
majico in psa.  
Spoznala sem, da je majica prenevarna 
in jo podarila prijateljici. Kasneje sem 
ugotovila, da kdor najde to majico, 
spada v kraljevo družino. Prijateljico 
sem prosila, da mi jo da nazaj in ker je 
dobrega srca, mi jo je takoj vrnila. Takoj 
ko sem dobila majico, sem odšla na 
grad, kjer je živela kraljeva družina. 
Pokazala sem jim majico. Povedali so 
mi, da sem dolgo izgubljena princesa, 
prepoznali so me po mojih očeh.  Od 
takrat naprej sem živela na gradu in 
uživala srečno življenje do konca svojih 
dni. 
 

Livia Jerič, 5. b 
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Gaja Marinšek, 2. b 

 
MALA MORSKA DEKLICA 

 
Mala morska deklica ni mogla umakniti 
oči od velike križarke. Sredi lepega 
vremena je v križarko udarila strela. 
Križarka se je začela potapljati.  
V vodi je zagledala lepega fanta. 
Oblečen je bil v usnjene črne kavbojke 
in sijočo belo majico. Na očeh so se mu 
svetlikala črna sončna očala. Zavedala 
se je, da je fant v nevarnosti. S 
podvodnim skuterjem se je takoj 
odpravila do njega. Položila mu je roko 
na srce. Pustila je, da ju valovi odnesejo 
na kopno. Ko je prišla do kopnega, je 
vedela, da ga bo morala pustiti samega 
in oditi. Položila ga je na pesek, poleg pa 
odložila listek, na katerem je pisalo: 
Pokliči me na 069 567 897. Odplavala je 
v svoj podvodni raj in čakala, da ji 
zazvoni telefon. Dve uri je slišala samo 
valove, nato pa CIN CIN CIN. Morska 
deklica se je močno razveselila klica in 
se hitro javila. Fant jo je vprašal, kdo je. 
Rekla mu je, da je morska deklica 
Amanda, ki ga je rešila pred smrtjo. 
Naročila mu je, da naj bo čez petnajst 
minut na plaži, kjer se je zbudil. S 
skuterjem je odšla do plaže. Zagledala 
je fanta. Vprašala ga je, kako mu je ime, 
odgovoril ji je, da je Luka. Vprašala ga 
je, če bi živel z njo. Odgovoril ji je, da ja, 
samo kako, ker ona živi pod vodo, on pa 
na kopnem. Morska deklica ga je 
zgrabila, položila v vodo, ga objela in 
čudežno je zadihal pod vodo.  
Živela sta pod vodo v Amandinem raju 
do konca svojih življenj. 
 

Ajda Ovčar, 5. b 

 

 
Jaš Jezernik, 2. b 

 
MUC MEHKOŠAPEK 

 
Nekega dne je v 3. a razred prišla nova 
učenka. Prvo uro je bila na urniku 
slovenščina, nato pa malica. Po malici 
so imeli matematiko! Nova učenka se je 
tresla od strahu, saj je vedela, da 
matematike ne zna prav dobro. 
Učiteljica je učencem dala naloge, ki so 
bile zelo težke. Učiteljica je videla, da 
učenki nekaj nalog ne gre. Potem je 
sledilo kosilo. Medtem ko so bili otroci na 
kosilu, je v razredu iz omare skočil muc 
Mehkošapek. Odšel je do mize nove 
učenke, skočil nanjo ter rešil vso 
domačo nalogo. Odtlej je imela deklica 
najboljšo matematično pomoč. 

 
Meta Pavlina Levart, 3. a 

 

 
 

Učenci 2. b 
 

MUC MEHKOŠAPEK 
 
To se je zgodilo nekega torka, ko so 
imeli otroci matematiko. Učenci so 
pridno vadili poštevanko, učiteljica pa jih 
je ocenjevala. Nenadoma so pred vrati 
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zaslišali »mijavkanje«. Nihče od otrok ni 
bil več zbran za delo. Učiteljica Urša je 
prosila učenko Najo, naj gre pogledat, 
kaj se dogaja pred vrati. Ko se je Naja 
vrnila, je imela v naročju oranžnega 
mucka z modro ovratnico in modrimi 
očmi. Na ovratnici je pisalo muc 
Mehkošapek. Otroci so se odločili, da bo 
to njihov razredni muc. Potem so 
nadaljevali z delom. Med računanjem je 
imela deklica Tinka težave z računom 8 
x 8 in muc Mehkošapek je skočil na 
njeno mizo ter prijazno »zamijavkal«. 
Tinka ga je pobožala in mu rekla, naj gre 
z mize. 
Ampak mucek se dolgo ni premaknil, ko 
pa je odšel z mize, je bila vsa naloga 
narejena. Tinka se je zelo začudila. 
Otroci so bili prijazni z mucom, on pa jim 
je rad pomagal. 
 

Maiia Goncharova, 3. a 
 

 
 

Jetlira Musa, 5. a 
 

 
 

Tjan Potočnik, 2. b 
 

 

DRUGAČEN ZAKLAD 
 

Sem drugačen, 
če sem enak kot ti? 

Sem drugačen le zato, 
ker se tebi tako zdi? 

Sem drugačen, 
če kakor ti lahko ljubim? 

Sem drugačen,  
če lahko vse ti dam in vse ponudim? 

Sem drugačen,  
če ne hodim, ne slišim ali vidim, 

pa vendar čutim? 
Sem drugačen,  

če se drugače ne počutim? 
Sem drugačen,  

če drugače molim, ljubim in izgledam? 
 
 

Sem drugačen, 
če sem človek, ki krivice ne 

spregledam? 
Nisem drugačen! 

Še vedno sem mlad fant, 
ki ljubim, diham in živim. 

Še vedno upam, molim in želim. 
Kljub razlikam smo vsi enaki, 

kljub težavam drug drugemu junaki. 
Vsak je kdaj komu zaklad –  

babici dedek, 
dojenčku medvedek, 
deklici pa fant mlad. 

Za tebe sem morda drugačen, 
ko naredim korak v obratni smeri, 

a moja ura le ljubezen meri. 
 

Aljaž Bezenšek, 9. c 
 

 
 

Jakob Robnik, 2. b 
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Glorija Založnik Pečovnik,  
Jan Rozman, 1. a 

 

 
 

Miha Pavlin, 1. a 
 

 
Asi Konušek, 5. a 

 

 
 

Pika Juhart, 5. a 
5. b 

 
V 5. b smo delovni in ustvarjalni, 

pa čeprav domačih nalog ne delamo 
prav radi. 

 
V času pouka in krožka ustvarjamo, 

vihtimo čopiče, škarje, lepila in šivanke. 
 

Uporabljamo odpadno embalažo za 
reciklažo, 

da naredimo vrečke, kurente, hobotnice 
prave. 

 
Najboljši smo vrtnarji, posejali semena 

smo vsa, 
pa nam prav nič zrasti ni hotelo. 

(Hihihiiiii. 😊). 

 
Kaj natančno je nastalo in se dogajalo v 
5. b, pa naj povedo kar fotografije. 
 

 
 

Kurenti iz odpadne plastike, 5. b 
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Hobotnice, 5. b 
 

 
 

Portreti, 5. b 
 
 
 
 

POČITNICE 
 

Šola in pouk se kmalu bosta končala, 
med počitnicami se s sladoledom bom 

sladkala. 
 

Domače naloge več ni, 
zato srečni in veseli smo vsi! 

 
Na morje bomo odhiteli, 

si na ves glas vesele pesmi peli. 
 

A kmalu poletje bo minilo, 
spet se vse po starem bo godilo. 

 

V novo šolsko leto mi bomo stopili, 
Pridno in marljivo se učili … 

 
Nika Mužič Gorjup, 6. a 

Natalija Rečnik, 5. a 
 

HURA, POČITNICE! 
 

Šole kmalu ne bomo več obiskovali, 
hitro vsi iz nje bomo odskakljali. 

Dolge dni poletnega počitka smo si 
zaslužili, 

vsak po svoje uživali in se veselili. 
 

Bazen na široko nam odpira vrata, 
s hladno vodo na obiskovalce čaka. 
Šola do jeseni v miru samevala bo, 

septembra pa zopet ji z nami bo lepo. 
 

S prijatelji se na potep bomo podali, 
novim dogodivščinam se predali. 

 
Jaka Mark Obrul, 6. a 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Učenci 3. b 

HURA, POČITNICE! 
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Tijara Rejec, 5. a 

 
POLETNO POTOVANJE 

 
Zelo se veselim letošnjih počitnic, saj z 
družino načrtujemo veliko poletno 
potovanje. Naš končni cilj je portugalsko 
mesto Sagres, ki leži na skrajnem JZ 
delu Evrope. Pot nas bo vodila skozi 
Italijo, Francijo, in Španijo. Prvo noč se 
bomo ustavili in prespali na Azurni obali. 
Ker sem veliko prebrala o tem 
francoskem turističnem središču, se 
zelo veselim, da se bom lahko v živo 
sprehodila po teh slikovitih ulicah. Morda 
bom srečala kakšno znano osebo, 
zagotovo pa preživela obilo lepih 
trenutkov. Pot bomo nadaljevali po 
Španiji, kjer bomo ostali dva dni. Tudi to 
državo si zelo želim spoznati. Bivali 
bomo v apartmaju na plaži. Na 
Portugalskem pa se najbolj veselim 
plavanja v Atlantskem oceanu. 
 

Zarja Mlakar, 6. a 
 
 

 

Mija Švab, 5. a 
 
 

POLETJE 
 

Poletje je bližje, 
ocene pa so vse nižje, 
zato mame se jezijo, 

ker se njihovi otroci ne učijo. 
Vrata svoja je bazen odprl, 

poslednji zvezek v torbi pa se je zaprl. 
Vsi otroci se poletja veselijo 

in na druženja s prijatelji odhitijo. 
 

Admir Muheljić in Gi Matavž, 6. b 

Svit Gošnik, 1. a 



57 
 

Poletje je tu, juhuhu! 

Okoli po mestu bomo hodili, 

Ljubezni nove prebudili. 

Eni se bomo v bazen namočili, 

Tudi s sladoledom se bomo ohladili. 

Jedli bomo in plesali, 

Energijo med vse razdali. 

             Angelina Janel, 9. c 
 

POČITNICE 
 

Počitnice se bližajo, 
ocene pa se višajo, 

vsi nestrpno čakamo, 
da na lepše odkorakamo. 

 
Bliža se tudi končni izlet, 

otroci se ga veselimo za umret, 
čokolada, bonboni in sladoled, 
to je fantazija za počitniški izlet. 

 
Oskar Gričnik Pozeb in Vid Agić, 3. b 

 
Mia Gumzej, Zarja Venko, 1. a 

 
MORJE 

 
Na morje čez poletje gremo, 

na plaži najboljši sladoled pojemo, 
na vso moč plavamo in 

brezskrbno se zabavamo. 
Na ladjico ali jadrnico hitimo, 

mogoče kakšno barčico ulovimo -  
na tem našem morju je vedno fino. 

Poletje je res super, 
ko počitnice so tu – JUHU!  

 
Neža Petraš, 6. b 

 

 

 
Veronika Jelenko, 5. a 

 
 

KO POUKA VEČ NE BO 
 

Ko pouka več ne bo, 
nad nami brezskrbno bo nebo. 
Dva meseca imeli bomo mir, 

na počitnice se bomo pognali v dir. 
 

Učiti se ne bomo več rabili, 
na vse težave pozabili. 

Za novo šolsko leto si moči nabrali, 
zjutraj pa predvsem dolgo bomo spali. 

 
A hitro minil bo prijeten čas, 

spet obveznosti bodo prišle med nas. 
V šolo septembra bomo se vrnili, 
pridno in marljivo skupaj se učili. 

 
Jošt Levart in Urh Juhart, 7. a 

 
POČITNICE 

 
Dneve do počitnic že odštevamo, 
s strahom ocene vsi preštevamo. 

Le nekaj dni nam še ostalo je, 
upam, da rešimo predmete vse. 
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Potem prišel bo počitniški čas, 

vsak po svoje bo užival vsak od nas. 
Veliko različnih stvari bomo pričeli, 

se zabavali in vsi lepo se imeli. 
 

A poletje hitro minilo bo 
in šolsko življenje se vrnilo bo. 

 
Sara Verhovšek, Nikolina Banović, 7.a 

 

 
Manca, 3. b 

 
PRIČAKOVANJE 

 
Vsak od nas nekaj potrebuje, 

nekaj, česar se veseli, 
v pričakovanju premišljuje, 
čača, čaka, pričakuje … 

 
Vsak si osmisli življenje v mislih 

in si zada cilj, 
živeti brez da premisli, 

živeti brez ovir … 
 

Tudi jaz vsako leto si želim, 
da čas brez obveznosti zase dobim. 

Zdaj močno se že veselim, 
da končno na počitnice odhitim! 

 
Hana Žugelj, 7. a 

 
 

 

Učenci 1. a 
 

 
 

Učenci 3. b 
 

POLETJE JE TU 
 

To šolsko leto je minilo 
in veliko zanimivega se je zgodilo. 
Še nekaj dni ostalo je do poletja, 

povsod se sliši veliko otroškega petja. 
Na morje kmalu odhitimo 

in se v valove hladne potopimo. 
Tudi na bazen bomo hodili, 

se s prijatelji družili. 
Vsakemu po svoje bo lepo, 

Upam, da čim dlje ostalo bo tako. 
 

Hana Kočnik in Julija Stramšak, 7. a 
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Leni Modic, 6. b 
 

KONEC ŠOLE 
 

Šola je končana 
in z njo spomini so zasidrani, 

v naših srcih bo kot prava mama 
ostala za vse večne dni. 

Zdaj bežno vsi že mahamo v slovo 
in gledamo svoji prihodnosti v oko. 

Negotovi stopamo naprej, 
nove izkušnje so pred nami – le poglej! 
 

Špela Bobik, Eva Jevšenak, Živa 
Pšeničnik, Luka Rorič, 9. r. 

 

SPOMINI IZ OŠ OB DRAVINJI 
 

Spominov res veliko je bilo, 
a nekako vse prehitro je minilo. 

Ko leta 2019 stopila sem v to šolo, 
mislila sem kar, da bom do konca solo. 

 

Po nekaj letih prilagodila sem se, 
zdaj se z mano družijo deklice vse, 

a kaj, ko pred vrati je nova šola, a ne? 
Spet stopala bom v za mene  

res nov svet, 
a verjamem,  

da kljub vsemu prilagodila se bom spet. 
 

Za pomoč in smerokaz v pravo pot 
hvaležna sem vsem, 

sošolcem mojim in učiteljem. 
 

Marija Ćirković, 9. a 
 

 
 

Vid Martinčič, 1. a 
 

KONEC NAŠE PRVE ŠOLE 
 
Za nas, devetošolce, se letos zaključuje 
pomembno poglavje. Poslavljamo se od 
naše prve velike šole. V vseh devetih 
letih smo zgradili veliko spominov, ki jih 
bom težko pozabila. Čeprav smo kdaj 
povzročili kakšen siv las preveč našim 
učiteljem, verjamem, da se bodo radi 
spomnili na nas.  
 

Maruša Ljubič, 9. c 
 

DEVETOŠOLCI SE POSLAVLJAJO 
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MOJI SPOMINI NA OSNOVNO ŠOLO 
 
Pri sebi hranim veliko spominov na 
osnovno šolo. Največ je tistih, ki so 
nastali ob druženju s prijatelji, nekaj s 
potovanj in zaključnih izletov. Spomini 
so večinoma prijetni, smešni in zanimivi. 
Čas v šoli mi je vedno popestril tudi 
kakšen dan dejavnosti. V teh devetih 
letih sem spoznala veliko različnih ljudi, 
s katerimi sem se tudi spoprijateljila. 
Šola mi je dala veliko napotkov, ki mi 
pomagajo pri vsakodnevnih težavah ali 
nesporazumih. Tudi v našem razredu jih 
je bilo kar nekaj. Vendar so se vedno 
našli trenutki, ko smo se lahko kot dobra 
skupnost pokazali, ko smo znali stopiti 
skupaj in si pomagali med seboj. Učitelji 
na tej šoli so prijazni, ti z veseljem 
pomagajo, ti prisluhnejo, zato sem se 
tukaj vedno počutila sprejeto in varno. 
Všeč mi je tudi odnos ravnateljice do 
nas, učencev. Ga. Nevenka Brdnik nas 
je skozi osnovnošolska leta spodbujala 
in nam na razpotju znala svetovati, da je 
vsak našel pot, ki je zanj prava. Še 
posebej pa bi rada izpostavila našo 
razredničarko zadnji dve leti, go. Brigito 
Berglez. Ona je v našem razredu vedno 
videla svetlo luč, iskala v nas pozitivne 
stvari, nas spodbujala in vztrajala z 
nami, tudi ko ni šlo vse tako, kot mora iti. 
V naš razred je vložila ogromno truda in 
potrpljenja, za kar se ji iskreno 
zahvaljujem(o). 

Alina Studenčnik, 9. a 
 

 
 

OSNOVNOŠOLSKI SPOMINI 
 
Zadnja štiri leta so bila na naši šoli polna 
zabave, veselja, majhnih nezgod, tudi 
učenja, a predvsem druženja z 
najboljšimi sošolci. Veselila sem se 
vsakega odmora med urami, ker so se 
takrat po navadi zgodile najbolj zanimive 
stvari. Zelo sem uživala pri urah 
geografije in biologije, pa tudi pri drugih 
predmetih je bilo zabavno. Učitelji so se 
vedno zelo potrudili, da bi nam snov 
dobro razložili. Upam, da se bom tudi v 
srednji šoli razumela z novimi sošolci in 
tako spletla nova prijateljstva, ki jih že 
nestrpno pričakujem. 
 

Karin Žnidarko, 9. a 
 

 
 

Larisa Hribernik Obrul, 9. a 
 
 

POČITNICE PO 9. RAZREDU 
 

Konec bo teh osnovnošolskih dni, 
ki skupaj s prijatelji smo jih preživljali. 
Spomine nepozabne smo ustvarjali, 

ne da bi se tega sploh zavedali. 
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Zdaj na dolg oddih bomo odšli, 
malo manj se bomo skupaj družili, 

a nabrali novih bomo si moči, 
ko jeseni spletejo  

ponovno se naše poti. 
 

Druge učitelje bomo dobili, 
se novih prijateljev razveselili. 

Komaj že čakamo te dni 
in z njimi prijetnih skrbi. 

 
Hana Golčer, 9. c 

 
KONS 
 
Življenje 
= O. 
Kaj je to? 
Skrbi. Obup. Žalost. 
Nezdravje. Tema. Stres. 
∞ 
Smeh in veselje. 
    ↓ 
Nepozabno … 
Občutki ljubezni 
!!! 
Ljudje. 
Maske. 
Kostumi. 
Pesmi molčijo. 
Besede govorijo 
zaman. 
Nezaupanje med ljudmi … 
Kako spletati nove vezi? 
A mi odhajamo na nove poti … 
Za vedno. 
 
Eva Jevšenak, Ana Pritržnik, Živa 
Pšeničnik, 9. r. 
 

 
Pia Petrič, 7. c 

 
KONEC ŠOLE 

 
Kmalu konec bo šolskih dni, 

vsem se že na počitnice mudi. 
Dva meseca bomo brez skrbi, 

septembra pa bomo sedli v nove klopi. 
 

Šolo bomo za vedno zapustili, 
a s prijatelji se bomo še velikokrat 

dobili. 
Devet let hitro je minilo, 

spomin je ostal 
in se v srca zakopal. 

 
Radi se bomo spominjali šolskih dni, 
ko skupaj smo preživljali sladke skrbi. 

 
Loti Jazbec, 9. c 

 

HIMNA GENERACIJE 2008 
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Larisa Hribernik Obrul, 9. a 

 

MODA 
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Eva Gorjup, 9. b 



64 
 

 



65 
 

 



66 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



67 
 

 

 

 

RAZVEDRILO 



68 
 

 

 

 



69 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



70 
 

SPLETKO, spletni časopis OŠ Ob Dravinji 

Osnovna šola Ob Dravinji 

Slovenske Konjice, junij 2023 

 

 

 

 

 

 

 

UREDNICI: Jovita Kovač, Valentina Volavšek 

 

 

NA NASLOVNICI: Drugošolci in tretješolci OŠ Ob Dravinji 

 

 

RAČUNALNIŠKO OBLIKOVANJE: Jovita Kovač, Valentina Volavšek 

 

 

LEKTORIRALI: Jovita Kovač, Valentina Volavšek 

 


